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Hosszú időn keresztül vezette a nagy sikerű Gördülő Tánccsoportot, jelenleg 
rolling fitnesz foglalkozásokat tart, rekreációs táborokat szervez, de szívesen 
tartana gördülő élménynapokat egészséges embereknek is. Tavaly ezüstérmes 
lett a kerekesszékes curling-világbajnokságon vegyes páros kategóriában. 
Sárai Ritával beszélgettünk.

REZSITÁMOGATÁS

KITÜNTETETT ÉLETÚT

PÜNKÖSDI TAVASZ
Virágba borultak a mezők 

és a közterek. 

Kisportré Gólyáné Kaszás 
Erzsébetről és Papp Dóráról

Ismét segítséget kaptak 
a kerületi háziorvosok.
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Pénzzel megváltható parkoló-
hely-kialakítási kötelezettség, 
újabb támogatás a háziorvosok-
nak, gyermekszakrendelő-fej-
lesztés –összesen 29 napirendi 
pontról tárgyaltak a képviselők 
májusi képviselő-testületi ülésen.

Egyre gyakrabban fordul elő, hogy már 
meglévő épületben lakásból funkcióváltás-
sal iroda jön létre. Most rendeletmódosí-
tással tették lehetővé, hogy ezekben az ese-
tekben a fennálló parkolóhely-kialakítási 
kötelezettség pénzzel megváltható legyen. 
Ez a változtatás nemcsak jogszabályi kö-
telesség, de támogatja a lakófunkcióval 
rendelkező ingatlanok számának csökken-
tést is. Az ebből származó bevételt önkor-
mányzatunk új parkolóhelyek kialakítására 
és a meglévők fejlesztésére is fordíthatja.

Újabb rezsitámogatást szavazott meg 
a testület a háziorvosoknak, hiszen 2022. év 
közepétől a közműszolgáltatók szolgáltatási 
árai drasztikusan megemelkedtek – döntő-
en az energiahordozók árának növekedése 
következtében. Az áremelkedések nemcsak 
a lakosságot, de az egészségügyi szolgálta-
tókat, és ezen belül az alapellátást biztosító 
orvosi rendelők működését is érzékenyen 
érintették. Az alapellátás állami finanszíro-
zása, és az abban egyik elemként meglévő 
működési költségek állandó összegű finan-
szírozása az áremelkedéseket nem követte, 
ezért még december 8-án arról határozott 
a képviselő-testület, hogy az alapellátó or-

vosok számára alanyi jogon egyszeri, 100 
ezer forintos rezsitámogatást biztosítanak, 
és éltek törvényi lehetőségükkel, feliratot 
intéztek a kormányhoz, melyben a meg-
emelkedett rezsiköltségek finanszírozá-
sát kérték. Mivel az önkormányzat szerint 
a kormány továbbra sem teljesíti ezirányú 
kötelességét, a képviselő-testület újabb se-
gítséget szavazott meg a felnőtt és gyermek 
háziorvosoknak, a felnőtt és gyermek fogor-
vosoknak. A most megalkotott rendelet nyo-
mán 2022. január 1-től kezdődően megtérí-
tik a praxisoknak a rezsijük infláció feletti 
növekedését, mindezt bürokráciamentesen, 
egyszerűsített nyilatkozattal lehet majd in-
tézni.

A gyermek szakrendelő kialakításának 
újabb állomásaként a Szent Margit Szak-
rendelő telephelyévé válik az új szakrendelő 
épülete, amelyet saját és pályázati források-
ból építettek fel. Jelenleg az egészségügyi 
szolgáltatások kialakítása zajlik. A jogsza-
bályok szerint az állami finanszírozást több 
éves működésnek kell megelőznie, ezért 
a gyermek szakrendelő kialakítása azt is 
jelenti, hogy újabb jelentős önkormányza-
ti forrásokat fordítunk a kerületi gyerekek 
egészségére. Az épületbe pályázat útján is 
keresnek egészségügyi szolgáltatókat, akik 
III. kerületi gyerekek számára ingyenesen 
igénybe vehető ellátásokat biztosítanának.

A pályázatokat a Szent Margit Szakrende-
lő fogja szakmai szempontból véleményez-
ni, a legjobb színvonalú és leginkább szük-
séges ellátásokat keresve. Ez a megoldás 
jelenleg is létezik, bevált gyakorlat a kerü-

letben: így tudják biztosítani a csecsemőko-
ri ortopédiai szűrést és az iskolába készülő 
gyermekek szemészeti szűrését, amely a III. 
kerületben állandó lakcímmel rendelkező 
gyerekek számára természetesen térítés-
mentes.

Parkolás, háziorvosok, gyermekszakrendelők

Egészségügyi témák 
dominálták a testületi ülést

„A tények kedvéért hangsúlyo-
zom: a gyermek szakrendelőben 
a III. kerületi gyerekek számára 
térítésmentes ellátást biztosí-
tó szolgáltatók fognak dolgoz-
ni. Ha valakinek nem lett volna 
még teljesen világos, hogy me-
lyik oldalon áll a kerületi Fidesz 
az egészségügyi kérdésekben, 
most végképp kibújt a szög 
a zsákból: nemmel szavaztak, 
vagyis nem támogatták a gyer-
mekszakrendelő indítását” – írta 
a testületi ülés kapcsán dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere a Facebook-oldalán.

fotó:   Soós Dániel
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A FRAKCIÓVEZETŐK    SZERINT...

A május végi rendes testületi ülésünkön 
újabb jelentős pénzügyi támogatást szavaz-
tunk meg a kerületi háziorvosok részére. 
Az egészségünkre minden nap vigyázó or-
vosok az államtól egy fillér segítséget sem 
kaptak a megnövekedett rezsiszámláik kifi-
zetéséhez, ezért a kerületi önkormányzat 
nyújtott számukra segédkezet. December 
8-án már döntöttünk arról, hogy az alapel-
látó orvosok számára alanyi jogon egyszeri, 
100 ezer forintos rezsitámogatást biztosí-
tunk, valamint a kormánytól is kértük, hogy 
segítsen a nehéz helyzetbe került kerületi 
háziorvosokon.
Mára sajnos egyértelművé vált: a kormány 
továbbra sem segít, ezért arról döntöttünk, 
hogy megtérítjük a háziorvosok számára 
a rezsijük infláció feletti növekedését, mind-
ezt bürokráciamentesen, egyszerűsített nyi-
latkozattal lehet majd intézni.
Döntöttünk a gyermek szakrendelő telep-
helyként való felvételéről is a Szent Margit 
Szakrendelőhöz. Az építési munkálatok be-
fejeződtek az új rendelő épületénél, jelenleg 
az egészségügyi szolgáltatások kialakítása 

zajlik. A szabályok szerint az állam csak 
több éves működés után ad pénzt az új ren-
delő működtetésére, ez azt is jelenti, hogy 
újabb jelentős önkormányzati pénzeket fo-
gunk a kerületi gyerekek egészségére fordí-
tani. Az épületbe pályázat útján is keresünk 
egészségügyi szolgáltatókat, akik III. kerü-
leti gyerekek számára ingyenes ellátásokat 
biztosítanak majd. 
Az új rendelőbe szolgáltatásra pályázókat 
a Szent Margit Szakrendelő fogja szakmai 
szempontból véleményezni, a legjobb szín-
vonalú és leginkább szükséges ellátásokat 
keresve. Ez a megoldás jelenleg is létezik, 
bevált gyakorlat a kerületben: így tud-
juk biztosítani a csecsemőkori ortopédiai 
szűrést és az iskolába készülő gyermekek 
szemészeti szűrését, ami a III. kerületben 
állandó lakcímmel rendelkező gyerekek szá-
mára ingyenes. 
A Szent Margit Rendelő üzleti tervének mó-
dosításáról is döntöttünk. Idén rekord ösz-
szeggel, majdnem 600 millió forinttal támo-
gatjuk a kerületi rendelő működését!

SZKALICZKI TÜNDE:  
A kormány továbbra sem segít

Összefoglaló az óbudai képviselő-testület 
májusi üléséről:
A baloldal önkormányzati választási ígérete 
volt, hogy győzelmük esetén gyermek járó-
beteg szakrendelőt nyitnak Békásmegyeren. 
A Viziorgona utcában található használa-
ton kívüli épület felújítási munkái a közel-
múltban befejeződtek. A képviselő-testület 
ülésén két napirend is foglalkozott a témá-
val. Az elsőben felkérték a Szent Margit 
Rendelőintézet Nonprofit Kft-t vezetését 
az új szakrendelő tekintetében „a szakmai 
tartalom összeállítására és a működés meg-
kezdésére való felkészülésre”, a második 
előterjesztésben pedig pályázatot írtak ki 
a gyermek járóbeteg szakrendelő működ-
tetésére piaci szereplők számára. Azon túl, 
hogy a két döntés szembe megy egymással, 

világosan rámutat arra, hogy 
Kiss Lászlóék soha nem akartak 
önkormányzati fenntartású gyer-
mek járóbeteg szakrendelőt nyit-
ni. A pályázat győztese várható-
an egy profitérdekelt gazdasági 
társaság lesz.
A testületi ülést megelőzően, 
az önkormányzat Pénzügyi, 
Tulajdonosi és Vagyonnyilatkozat-kezelő 
Bizottságában a baloldali képviselők meg-
szavazták azt az elképesztő előterjesztést, 
amely szerint Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata 10 évre 90 százalékos kedvez-
ménnyel szerződést köt a baloldali kötődésű 
Hungaroplakát Kft-vel a kerület legfrek-
ventáltabb közterületeinek hasznosítására. 
A szerződés értelmében oszlopokra állított 

hatalmas digitális hirdetőtáblák létesülnek 
majd, amin videóreklámok is megjeleníthe-
tők. A reklámcég ügyvezetője Páva Zoltán, 
aki korábban Gyurcsány Ferenc és Bajnai 
Gordon tanácsadója volt. Meggyőződésünk 
szerint ez a döntés jogszabálysértő. Min-
den fórumon igyekszünk eljárni a határozat 
megsemmisítésének érdekében.

a szerző a Fidesz frakcióvezetője

  
Megtérítjük 
a háziorvosok 
rezsijének 
infláció feletti 
növekedését.

PUSKÁS PÉTER:  
Minden fórumon  
igyekszünk eljárni

  
A pályázat győztese 
várhatóan egy 
profitérdekelt 
gazdasági társaság 
lesz.

a szerző a Momentum-DK-MSZP- 
Párbeszéd-LMP frakciószövetség vezetője
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Pro Óbuda Díjjal tüntette ki 
Papp Dalmát. A Pro Óbuda Díjat 
azoknak a személyeknek ado-
mányozza az önkormányzat, 
akik a kerület hírnevének öreg-
bítése érdekében kiemelkedő 
tevékenységet végeztek a gaz-
daság, a tudomány, a művészet 
és a kultúra bármely területén. 

Papp több mint 10 éve irányítja a mintegy 
124 főt számláló Meggyfa Idősek Klubját, 
és ma már az Almáskert Idősek Klub vezeté-
sét is végzi. Mint a méltatásában kiemelték, 
Dalma személyisége, hihetetlen aktivitása, 
műveltsége,humánuma olyan magas színvo-
nalú kulturális életet teremtett mindkét Idő-
sek Klubjában, amely példaértékű. 

A munkatársaival olyan klubot álmodtak 
meg, magyarázta már lapunknak, ahol a la-
kók pótolhatják a nagyon sokszor elveszített, 
vagy távol élő családot, ahol barátságok, 
szerelmek születhetnek, ahol megélhetik, 
lépésről lépésre beteljesíthetik „bakancslis-
tájukat” és akár újabbakkal is kiegészíthetik. 

„Sok-sok mozgást, lelki, szellemi feltöl-
tődést kínálunk, szépen, tartalmasan megélt 
szép időskort remélünk. Nagyszerű munka-

társaim vannak, évek alatt összecsiszolód-
tunk, az értékeink közösek. Mindannyian 
nagyon szeretjük a munkánkat.” 

Amikor az Óbuda újság arról kérdezte, 
minek köszönhető a humánuma, azt felelte, 
a humánum, az empátia alaptulajdonsága, 
családi hagyomány, a neveltetésével szívta 
magába.„Édesapámat kérdeztem egyszer, 
hogy létezik, hogy mindig megőrzi a nyugal-
mát, soha nem emeli fel a hangját? A válasza 
az volt, hogy emberi méltóságán esne csorba, 
ha megtenné” – magyarázta. 

Mindezeket szerinte ráadásul fejleszteni is 
lehet. „Már az Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézményben dolgoztam, amikor a Károli 
Gáspár Református Egyetem mentálhigiénés 
segítő diplomámat átvehettem. Úgy érzem, 
ez a szemlélet, amit ott tapasztaltam, tanul-
tam, megerősítette a szülői házban kapott 
szép csomagot.” 

A díj elnyerése még úgyis meglepte, hogy 
az idősei második éve jelölték rá. 

„Amikor biztossá vált, hogy megkapom, 
kétségeim voltak, hogy vajon nincs-e egy 
másik Papp Dalma a környéken, biztos téve-
dés lesz. Komolyabban: vannak, akik jobban 
megérdemlik, a sors szeszélye, hogy én kap-
tam meg.” Ahogy ebből is érezhető: nagyon 
örült a díjnak és nagyon nagy megtisztelte-
tésnek érzi, hogy megkaphatta.

Nem eshet csorba 
az emberi méltóságán

„Én csak végzem a dolgom” – re-
agált Gólyáné Kaszás Erzsébet, 
miután megkapta Óbuda-Bé-
kásmegyer érdekében kifejtett, 
maradandó értékkel bíró óvoda-
pedagógusi munkája elisme-
réseként Pro Óbuda Díjat. 

Erzsébet Óbudán született, mint magyaráz-
za, a paneleket elnézve azért gyakran eszé-
be jutnak az egykor még a helyükön álló 
kis roncs házak is, amikor között bujkáltak 
és játszottak. 45 éve igazi lokálpatriótaként 
áll ki a kerület nevelési/oktatási ügyeinek 
fejlesztéséért, előre lendítéséért. 30 éve in-
tézményvezetőként irányítja a kerület egyik 
legnagyobb óvoda komplexumát. 

Erzsébet az a vezető, aki sok elfoglaltsága 
mellett is a gyerekek és szülők nagymamá-
ja, segítője. Ahogy a díjátadón elhangzott, 

az óvodás korosztály iránti odaadása, önzet-
lensége, felelősségtudata, szakmai elhiva-
tottsága, innovatív törekvései példaértékű-
ek. 

A mintát a saját egykori óvónője jelenti 
számára, és mint mondta, az ő hatására lett 
maga is óvodapedagógus.

Az általa vezetett óvoda kezdte még 1992-
ben az integrált nevelés meghonosítását, 
és mint büszkén mondja, azóta is Óbudai 
Mesevilág Óvoda a legkeresettebb a beteg 
gyerekek számára. Bár a céljaik eléréséhez 
szükséges feltételek annak ellenére sem 
a legjobbak, hogy az önkormányzat mindent 
megtesz számukra, hiszen folyamatosan 
fejlesztésekre lenne szükség, a kollégáival 
mégis azon dolgoznak, hogy a sajátos neve-
lési igényű gyerekek speciális szükségletei 
minden tekintetben biztosítva legyenek. 

A kollégái nélkül, folytatja, ezt a díjat sem 
kapta volna meg.

A Pro Óbuda Díjas  
Papp Dalma  

portréja

Példaértékű  
az elhivatottsága

A Pro Óbuda Díjas  
Gólyáné Kaszás  
Erzsébet portréja
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat és a kerületi ifjúsági önkor-
mányzat szervezésében Idén is 
megtartották az óbudai sportág-
börzét, amelynek az elején Sárai 
Rita tartott bemelegítést a középis-
kolásoknak. A Gördülő Alapítvány 
vezetőjével a sportnap után be-
szélgettünk célokról, véletlenekről, 
és arról, hogy – mint fogalmaz – 
minden nap érdemes csinálni va-
lamit, ami értelmet ad az életnek.  

 � Az ilyen rendezvények célja, hogy 
mozgásra ösztönözze a kamaszo-
kat – te gimnazistaként sportoltál 
valamit? 

A testalkatom meglett volna hozzá, de én 
inkább táncoltam. Angol és bécsi keringő, 
csacsacsa, ezeken nőttem fel, és a balesetem 
előtt megtanult koreográfiákat használtam 
fel aztán a Gördülő Tánccsoport fellépései-
hez is. Nagy sikerünk volt, sajnos a pandémia 
minket se kímélt – a csapat egy része együtt 
maradt, most fitneszprogramokat tartunk, il-
letve vetítéssel egybekötött beszélgetéseket – 
a saját életünkön keresztül mutatjuk be, hogy 
a kerekesszékes lét is élet, még ha más is, 
mint a baleset előtti, de mindig kitűzünk 
újabb és újabb célokat.

 � Neked milyen terveid vannak 
jelenleg?

Szívesen táboroztatnék még töb-
bet, akár éppen itt Óbudán, óbu-
daiakkal, ha lenne rá anyagi 
forrás. Tovább szeretnék nyit-
ni az egészséges, járó embe-
rek felé is – már a mostani 
rekreációs táborainkba sem 
csak kerekesszékesek jönnek, 
van közöttünk, aki men-
tálisan roppant meg egy 
kicsit, mert mondjuk el-
vált, vagy elveszítette 
a munkáját. Kirán-
dulunk, pihenünk, 
kézműves foglal-
kozásokat tar-
tunk, és persze 
a táncterápia 
is megmaradt.

 � Neked a tánc segített kitörni a bal-
eseted utáni letargiából. Tudjuk, 
hogy a mozgás nagyon hatékony 
a depresszió ellen – viszont so-
kaknál épp a depresszió a gátja 
annak, hogy elkezdhessék az aktív 
életet. Hogyan lehet ebből az ördö-
gi körből kitörni?

Pont ez a lényege a rekreációs táboraink-
nak, ahogy mondod, már ahhoz is erő kell, 

hogy valaki tegyen magáért, és eljöj-
jön közénk. A tábor viszont teljes 
feltöltődést ad, úgy fekszenek 
le a résztvevők esténként, alig 
várják, hogy felkeljenek, mert 
nagyszerű új célokat találnak ki 
maguknak. Nekem kerekesszé-

kesként a tánc volt az első 
ilyen cél, ami motivált, 

pár évvel később pedig 
a curling. De sokféle út 

létezik, én pedig ezen 
a sokféle úton próbá-

lok világítótorony 
lenni azoknak, 
akik hajótörést 
szenvedtek az éle-
tükben. Az a fon-
tos, a lányomnak 
is azt szoktam 
mondani, hogy 
minden nap csi-
nálni kell valami 
értelmeset.

 � A kerekesszékes curling hogy jött 
az életedbe?

Ahogy a nagy dolgok szoktak: véletlenül. 
2015-ben felhívtak a Curling Szövetségtől, 
hogy lesz egy nemzetközi tábor, ahová kül-
földről várnak kerekesszékes csoportokat, 
hogy népszerűsítsék a sportágat. Így talál-
koztam először a curlinggel, amit eleinte 
nem értettem, a jégen fáztam, a buli kedvé-
ért mégis belevágtam – végülis buli az élet, 
nem? Én sem tudom, mi hajtott előre, de 
egyszer csak átkattant valami, és elkezd-
tem érteni és élvezni. Büszke vagyok rá, 
hogy a tavalyi finnországi világbajnokságon 
ezüstérmet szereztünk Beke Viktorral a ve-
gyes páros kategóriában.

 � Figyeltem az előbb a diákokat, 
meglepődtek, amikor leesett nekik, 
hogy te fogsz tartani bemelegítést, 
de aztán nagyon hamar feloldód-
tak, akik becsatlakoztak.

A kamaszok már nehezebben vonhatók be, 
a kisebbek sokkal nyitottabbak. Szoktak 
hívni különböző rendezvényekre, sportfog-
lalkozásokat tartani, részt veszek érzéke-
nyítő napokon is, ahol a gyerekeknek kicsit 
képük lesz a kerekesszékes életről. Ilyenkor 
viszünk egy plusz kerekesszéket, amit ki le-
het próbálni, bele lehet ülni, az ilyesmit na-
gyon szokták élvezni. Nem az utcáról esünk 
be, az iskolában a gyerekeket általában előre 
felkészítik a tanárok – és ennek megfelelően 
amolyan tisztelettudó megszeppenéssel fo-
gadnak minket. De én óvónő voltam a bal-
esetem előtt, tudom használni a személyes 
varázsomat ilyenkor, viszek nekik való ze-
nét, amitől feloldódnak, utána pedig zápo-
roznak már a kérdések, odajönnek, átölelnek 
– a picik majdhogynem az ölembe is ülnek.

Székely Szabolcs

Új és új  
célokat találni

Végül is buli  
az élet, nem?

Példaértékű  
az elhivatottsága

fotó:   Pozsonyi Roland
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Május 4-étől június 11-éig van lehetősé-
ge a 14 évesnél idősebb budapesti polgárok-
nak a kérdésekről véleményt nyilvánítani, 
online és offline formában. A szavazáshoz szük-
séges kódok időben eljutnak mindenkihez.

„A Fővárosi Önkormányzat eddig is számos módon nyitotta meg 
a város kormányzását a budapestiek előtt. Idén harmadik alkalom-
mal a városlakók dönthetnek a Közösségi Költségvetés forrásainak 
felhasználásáról, de civil munkacsoportok, közösségi gyűlések, pol-
gári kezdeményezések során is alkalma volt a budapestieknek véle-
ményt nyilvánítani, vagy alakítani a főváros terveit, akár a Fővárosi 
Közgyűlés napirendjét. Most újabb lehetőség nyílik a párbeszédre, 
ugyanis a Budapesti Lakógyűlés célja, hogy konkrét, ezúttal a fő-
városi közlekedést is érintő kérdésekben közvetlenül a budapestiek 
dönthessenek” – olvasható a Városháza közleményében.

A Lakógyűlésen minden 14 évnél idősebb lakó- vagy tartózkodá-
si címmel rendelkező budapesti vehet részt. A szavazás tisztaságát 
és anonimitását egyedi azonosító kód biztosítja, amelyet névre szóló 
levélben kapnak meg a budapestiek. A levelek kézbesítése elkezdő-
dött, a szavazáshoz szükséges kódok folyamatosan érkeznek a pos-
taládákba.

A szavazófelület a Budapesti Lakógyűlés honlapján május 4-én 
délután 15 órakor megnyílt. A polgárok egyéni azonosító kódjukkal 
az online felületen pár perc alatt, vagy személyesen a Főpolgármes-
teri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján tudnak válaszolni a Budapest 
és a Lánchíd jövőjét meghatározó kérdésekre.

Az első kérdés a kormányzati elvonásokkal 
kapcsolatos:
Amióta a Fővárosi Önkormányzatnak ellenzéki vezetése van, a kor-
mány egyre több pénzt von el a Fővárostól. A legnagyobb mértékű 
elvonás összegét pár év alatt több mint a tízszeresére emelte a kor-
mány. Tarlós István főpolgármesterségének utolsó teljes évében 
még 5, idén már 58 milliárdot kellene fizetni. Ön szerint mi lenne 
az igazságos?

Ha a jelenlegi városvezetés is csak annyi elvonást fizetne, mint 
az előző vagy Ha maradna a több mint tízszeresére emelt kormány-
zati elvonás

A második a közösségi közlekedés 
működtetéséről szól:
Miközben a közösségi közlekedésre másfélszer többet költünk, mint 
az előző városvezetés, nem emeltük a bérletárakat, sőt ingyenessé 
tettük az utazást a 14 év alattiak számára. A kormányzati elvoná-
sok miatt a Főváros nem tudja minden költségét kifizetni. Dönte-
nie kell, hogy vagy a kormányzati elvonások befizetését függeszti 
fel, vagy csökkenti a járatok számát a közösségi közlekedésben, te-
hát kevesebb buszt, metrót, villamost működtet. Ön szerint ebben 
a helyzetben mit tegyen a városvezetés?Függessze fel a kormányzati 
elvonások befizetését vagy Csökkentse a járatok számát a közösségi 
közlekedésben

A harmadik a Lánchíd felújításával 
kapcsolatos:
Főváros a súlyos pénzügyi megszorítások ellenére is felújítja 
a Lánchidat. A kormány határozatában vállalta, hogy 6 milliárd fo-
rinttal hozzájárul a beruházáshoz. Bár a felújítás hamarosan kész, 
a kormány még egy forintot se küldött. Ön szerint ebben a helyzet-
ben mit kellene tennie a kormánynak?

Vállalásának megfelelően járuljon hozzá a Lánchíd felújításához 
vagy Vonja vissza határozatát, és ne adjon pénzt a felújításra

A negyedik kérdés pedig a Lánchíd forgalmi 
rendjéről szól:
A Lánchídon a felújítás előtt jelentősek voltak a dugók, hiszen a híd 
és a környezete nem ekkora forgalomra voltak tervezve. Jelenleg 
a taxik és kétkerekűek mellett csak a buszok hajthatnak rá, ezek 
viszont sokkal sűrűbben és dugók nélkül közlekednek. A felújítás 
végével pedig hamarosan a gyalogosok is újra átkelhetnek a hídon. 
Ön szerint milyen legyen a közlekedés a Lánchídon?

Továbbra is sűrűn és dugók nélkül járhassanak a buszok vagy 
A felújítás előtti, a jelentős dugók ellenére is

Közvetlen döntés:  
Budapesti Lakógyűlés

Karácsony Gergely kezdeményezésére  
Budapest és a Lánchíd jövőjéről kérdezik a főváros lakóit

A Budapesti Lakógyűlés részei a „lakásgyűlések” is: 
Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere, dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere és Szabó 
Tímea, Óbuda-Békásmegyer parlamenti képviselője Edit 
néniék meghívására érkezett az óbudai családhoz.

fotó:  BKK
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Tudom, hogy az olvasók számára kicsit már-
már unalmas lehet, de ismét jogerősen pert 
nyertem a fideszes Bús Balázs ellen abban 
a pedofil-ügyben, amelyben a Fidesz 30 éves 
gyakorlattal szembe menve tavaly júniusban 
kiadta a mentelmi jogomat.
 
Talán emlékeznek rá, hogy Bús Balázs bün-
tetőfeljelentést tett ellenem és polgári peres 
eljárást is indított, amiért azt mondtam, hogy 
a bukott óbudai polgármester 2019-ben 
szándékosan eltitkolt egy III. kerületi óvo-
dában hosszú ideje folyó, majd szerencsére 
leleplezett pedofil bűncselekményt.
Bús Balázs feljelentett és beperelt, mert sze-
rinte én rágalmaztam őt.
Bús számos e-mailt kapott az óvodavezető-
től, amelyben kétségbeesetten segítséget kért 
tőle és az általa vezetett önkormányzattól.
Amúgy pedig szerinte rendben volt, hogy bár 
tudomást szerzett az óvodás gyerekek elleni 

szexuális bűncselekményről, az EP-válasz-
tás és az akkori önkormányzati vá- lasztás 
évében úgy döntött: nem kockáz-
tatja a saját választását, inkább 
hallgat az ügyről.
Nem értesítette sem a bántal-
mazott óvodások szüleit, sem 
a családsegítőt, sem a gyámügyet, 
sem az önkormányzati képviselőket. 
Senkit.
Ha például az én gyermekem 
jár abba az óvodába, ahol 
egy ilyen borzalmas eset 
megtörténik, akkor nekem 
szülőként igenis jogom van 
tudni az esetről, és jogom van 
tudni, hogy az önkormány-
zat milyen lépéseket tesz. 

Vagy ha óvónőként dolgozom ott, jogom van 
tudni, hogy a közvetlen kollégám mit művelt 
évekig az én felügyeletem alá is tartozó gye-
rekekkel.
Ha én lettem volna akkor a polgármester, 
mindent megtettem volna, hogy segítsek 
a bántalmazott gyerekeknek és családjaik-
nak, segítettem volna az intézmény vezetőit, 
válaszoltam volna a kétségbeesett megkere-
séseikre, és dolgoztam volna azon, hogy ilyen 
soha többet ne fordulhasson elő! Ennyit a Fi-
desz „gyermekvédelméről”...
2020 októberében dr. Kiss László polgármes-
ter úr több hónapos belső vizsgálatot zárt le. 
A belső vizsgálat során derült ki, hogy súlyos 
mulasztásokat és visszaéléseket követett el 
2019 tavaszán a Bús Balázs-vezette fideszes 
többségű városvezetés. Az ügy komolyságát 
jelzi, hogy annak felderítésében a Nemze-
ti Nyomozóiroda mellett az Europol és más 
szervek is részt vettek. Utólag is nagyon kö-
szönöm dr. Kiss Lászlónak, Óbuda-Békás-
megyer jelenlegi polgármesterének, hogy 
azonnal lépett, és a hatóságok bevonása mel-
lett felvette a kapcsolatot a Hintalovon Gyer-
mekjogi Alapítvánnyal is, akiknek 
a szakértelmére és széles körű, 
nemzetközi tapasztalataikra 
építve olyan közép- és hosz-
szútávú programok kidolgo-
zásába kezdtek, amelyek 
elejét vehetik minden ha-
sonló esetnek.
Mert nem elég ezt az egy 
esetet kezelni, itt rend-
szerszintű megoldá-
sok kellenek, és leg-
főképpen megelőzés.
A büntetőeljárás-
ban első fokon 
a Budapesti 
II. és III. 
kerüle t i 
b í r ó -

ság, másodfokon pedig a Fővárosi Törvény-
szék is megállapította, hogy részemről rá-
galmazás nem történt, így az ellenem indult 
eljárást januárban megszüntette.
Május közepén pedig a polgári peres eljá-
rásban is jogerős döntés született. A Fővá-
rosi Ítélőtábla kimondta: nekem van igazam, 
igenis meg lehet fogalmazni politikai és mo-
rális értékítéletet a nagy nyilvánosság előtt 
is Bús Balázsról, aki III. kerületi polgármes-
terként eltitkolt egy gyerekek ellen elkövetett 
borzalmas szexuális bűncselekményt.
Nem tudom, hogy igazából mit szeretett 
volna, vagy mit szeretne még Bús Balázs 
és óbudai fideszes csapata, de szerintem 
jobban tennék, ha most már inkább vissza-
vonulnának a közélettől. Én biztosan nem 
fogok a jövőben sem hallgatni, ha gyerekeket 
bántalmaznak.
Bús Balázsnak – aki tavaly még a kerületi 
képviselőségről is kénytelen volt lemonda-
ni, amikor kiderült, hogy összeférhetetlen 
módon több mint egy éve képviselői fizetése 
mellett havi 1 millió forintot jogosulatlanul 

is felvett a Nemzeti Kulturális Alap al-
elnökeként – azonnal bocsánatot 

kellene kérnie a bántalmazott 
gyerekektől, szülőktől, óvodai 

dolgozóktól és Óbuda-Békás-
megyer egész közösségétől, 
amelynél tagjai kevésbé 
voltak neki fontosak, mint 
a saját fideszes politikai 
karrierje.
A Fidesz pedig szégyellje 
magát, hogy kitalált óvo-

dai LMBTQ-hergeléssel 
foglalkozik, és amikor való-
ban fel kellene lépni a gyere-
kek védelmében, akkor hall-
gat. Várom az egész Fidesz, 
főleg az óbudai Fidesz bo-
csánatkérését az ügyben.
Remélem, mindenki érti: 
soha semmilyen politikai 
érdek nem lehet fontosabb 
a gyerekeknél!

Szabó Tímea
Óbuda-Békásmegyer  

országgyűlési 
képviselője

  
Nem értesítette 
sem a bántalmazott 
óvodások 
szüleit, sem 
a családsegítőt, sem 
a gyámügyet, sem 
az önkormányzati 
képviselőket. Senkit.

SZABÓ TÍMEA: Ismét pert 
nyertem Bús Balázs ellen  
a III. kerületi pedofil-ügyben!



PÁLYÁZATI KIÍRÁS

A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és La-
kásügyi Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi lakások 
bérbeadására hirdet pályázatot.

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK 
FELÚJÍTÁSI KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. 
LAKBÉRFIZETÉSSEL, A LAKOSSÁG RÉSZÉRE  
TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA

A pályázati kiírás és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen megtekinthetők a Hivatal Ügyfél-
szolgálati Irodáiban és az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkezelő) központjában 
(1033 Budapest, Mozaik u. 7.) valamint a lakásokról készült fotókkal együtt elérhetők a www.obuda.hu oldalon 
és a Vagyonkezelő honlapján (www.ovzrt.hu).

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.06.30. 10 óra
helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban (1033 Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.).

A pályázatra meghirdetett lakások:

bérlemény címe megtekinthető lift
mozgáskor-
látozottak 
számára 
alkalmas

m2 szoba-
szám

komfort
fokozat

alap
lakbér 
Ft/m2

ÓVN Zrt-nek 
fizetendő lakbér 

 és külön szolgál-
tatások díja (Ft)

lakásbérleti 
díjba beszámítható

(Ft)

1 Gulácsy Lajos utca 13. 2. 
emelet 11. 06.12.  8:00 nincs nem 37 1 össz-komfortos1017,- 57.091,- 1.400.000,-

2 Gyógyszergyár utca 56. 3. emelet 8.06.12  11:30 nincs nem 39 1 + 1 fél össz-
komfortos 1017,- 47.931,- 635.000,-

3 Hatvany Lajos utca 6. 4. emelet 23. 06.12  10:00 van igen 50 2 összkom-fortos1017,- 67.850,- 650.000,-
4 Juhász Gyula utca 8. 10. emelet 94. 06.12  9:30 van igen 51 1 +

2 fél
össz
komfortos 1017,- 70.027,- 650.000,-

5 Kabar utca 3. 9. 
emelet 49. 06.12  10:30 van nem 66 3 össz-komfortos1017,- 105.217,- 550.000,-

6 Lajos utca 104. 1. emelet 21. 06.12  9:00 nincs nem 40 1 komfortos 932,- 43.696,- 1.500.000,-
7 Lajos utca 124. fszt.11. 06.12  9:45 nincs nem 59 2 komfortos 932,- 57.964,- 1.800.000,-

8 Lajos utca 104. 1. emelet 23. 06.12  9:15 nincs nem 41 1 komfortos 932,- 39.704,- 1.250.000,-

9 Meggyfa utca 19. A. lépcsőház 
fszt.3. 06.12  8:00 nincs nem 37 1 komfortos 932,- 47.434,- 1.400.000,-

10 Pacsirtamező utca 29. 
fszt. 7 06.12  10:15 nincs nem 25 1 komfortos 932,- 37.925,- 1.250.000,-

11 Pacsirtamező utca 35. 1. emelet 7. 06.12  10:40 nincs nem 25 1 komfortos 932,- 34.725,- 1.550.000,-

12 Rókavár utca 6-8.fszt.1. 06.12  13:00 nincs nem 34 1 komfortos 932,- 42.106- 1.530.000,-
13 San Marco utca 34. fszt. 9. 06.12  11:15 nincs nem 21 1 komfortos 932,- 20.870,- 1.300.000,-

14 Tímár utca 17. 1. emelet 2. 06.12  11:45 nincs nem 30 1 komfortos 932,-
31.260,- + 
szemétszállítás 
1.000,-Ft/fő + 
vízdíj 4.000,-Ft/fő

1.150.000,-

15 Tímár utca 17. 2. emelet 2. 06.12  12:00 nincs nem 30 1 komfortos 932,-
31.260,- + 
szemétszállítás 
1.000,-Ft/fő + 
vízdíj 4.000,-Ft/fő

1.150.000,-

16 Pablo Neruda utca 5. 4. emelet 
17. 06.12  8:50 nincs nem 37 1 össz-komfortos1017,- 59.138,- 450.000,-

17 Margitliget utca 2. 2. emelet 14. 06.12  8:25 van igen 32 1 össz-komfortos1017,- 50.478,- 450.000,-

obuda.hu ovzrt.hu
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Az elmúlt időszakban több lakossági megkeresés is érkezett Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzathoz, amely a megnövekedett légi-
forgalom okozta zajra panaszkodott. Az észrevételek nyomán dr. 
Kiss László polgármester és dr. Bots Dénes jegyző a közlekedési 
ügyekért felelős helyettes államtitkárral és a légügyi főigazgató-
val tárgyalt megoldást keresve.

A tárgyaláson megállapodás született arról, hogy a III. kerü-
letben a Közlekedéstudományi Intézet (KTI) légizaj mérést fog 
végezni négy rögzített helyszínen, és arról is, hogy a mérésben 
való részvételt vállaló lakosok számára kézi légizajmérő eszközt 
biztosítanak. A mérések elvégzése után a műszerek adatait a KTI 
fogja kiértékelni, és a kapott eredmények ismeretében lehet a to-
vábbi teendőkről határozni.

Ahhoz, hogy minél átfogóbb képet kaphassanak a kerület légi-
zaj-terheléséről, a lakosok együttműködését, a mérésbe való be-
kapcsolódását kérik. A feladatra jelentkezők számára a kézi zaj-
mérőket hozzávetőleg egy hónapra átadják, és az eszközzel mért 
adatok lejegyzését kérik. A műszer kis méretű, kb. 20×5 cm-es, 
súlya 25 dkg, rövidtávú, kül- és beltéri mérésekre alkalmas.

Azt kérik, hogy akik úgy érzik, a korábbiaknál erősebb légi zajt 
tapasztalnak lakóhelyükön, vagy szívesen részt vennének a mé-
réssorozatban, jelentkezzenek az önkormányzat ügyfélszolgála-
tán e-mailen vagy telefonon (ugyfelszolgalat@obuda.hu, 06-1-
437-8902), nevük, lakcímük és telefonszámuk megadásával 2023. 
június 10-ig.

Az önkormányzat 2001-ben ala-
pított Óbuda Közbiztonságáért 
Díját idén Dr. Obbágy Gábor 
rendőr alezredes és Koós László 
rendőr főhadnagy, Vári Tamás 
tűzoltó főhadnagy, Tóth Milán 
mentőápoló, Tarcsa Dénes Nándor 
polgárőr és Kuba Richárd Csa-
ba közterület-felügyelő kapta. 

Az előző számunkban bemutatott fény-
képen szerepelt, azonban a felsorolásból 
kimaradt Tarcsa Dénes Nándor polgárőr, 
a Budapest III. Kerületi Polgárőr Egyesület 
(Óbudai Polgárőrség) járőr- és gépkocsive-
zetője, polgárőr körzetfelelős. Neki ezúton 
is gratulálunk, és elnézését kérjük, hogy 
nem említettük meg. 

A Budapest III. Kerületi Polgárőr Egye-
sület (Óbudai Polgárőrség) egyébként várja 
soraiba azon hölgyek és férfiak jelentkezé-
sét, akik a szabadidejük egy részét a bűn-
megelőzésre, kerület közrendjének és köz-
biztonságának fenntartására fordítanák. 

Aki büntetlen előéletű, cselekvőképes, 
valamint vállalja, hogy eredményes pol-
gárőr alapismereti vizsga után a szabadi-
dejéből havonta néhány órát a „KÖZ”-re ál-
dozna, hívja Szücs János egyesületi elnököt 
a 30/621-6088-as telefonszámon, vagy írjon 
a polgaror.obuda@gmail.com email címre.

A polgárőrség, ahogy egy korábbi cik-
künkben is bemutattuk már a szervezetet, 
2009-ben alapult, és az alapító tagok közül 
hatan még mindig tagjai a csapatnak. 

A polgárőr a polgárőri szolgálat ellátása 
során jogosult többek között a szabálysér-
tés és a bűncselekmény elkövetésén tetten 
ért személyt a cselekmény abbahagyására 
felszólítani, a cselekmény folytatását meg-
akadályozni és a bűncselekmény, valamint 
a tulajdon elleni szabálysértés elkövetésén 
tetten ért személyt visszatartani.

A polgárőr köteles a visszatartott sze-
mélyt haladéktalanul az arra jogosult ható-
ságnak átadni, ha erre nincs módja, e szer-
vet nyomban értesíteni. 

A polgárőr mindemellett a közúti köz-
lekedési balesetek, a bölcsődék, óvodák, 
általános iskolák környékén, valamint 
az önkormányzat felkérésére a közlekedés 
zavartalanságának biztosítása érdekében jo-
gosult jelzőőri feladatok ellátására.

aradi

Ki áldozna az idejéből a közre?
A kerületi polgárőrség várja a soraiba a nőket és a férfiakat is

JELENTKEZZENEK, AKIK ERŐSEBB ZAJT TAPASZTALNAK!
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2023

ÜNNEPELJÜK 
EGYÜTT 
A NYARAT! 

A nyár akkor az igazi, ha együtt örülhetünk minden pillanatának. Ígérjük, az 
Óbudai Nyár idei programsorozata sem fog csalódást okozni Önöknek, hiszen a 
megszokott gazdag, színvonalas és legfőképp sokszínű programkínálattal várunk 
mindenkit júniustól szeptember közepéig kerületszerte.
Idén is megnyitjuk a Római-parti Plázst, Budapest egyetlen ingyenes dunai 
fürdőhelyét, és a Lupa Beachen is várjuk harmadik kerületben élő vendégein-
ket egy pihentető napra. 
Szuper filmek a nyári ég alatt? Igen, folytatjuk a tavalyi nagy sikerű PikNik mozi 
vetítéseket, idén már tíz alkalommal nézetnek meg jobbnál jobb filmeket ingyen. 
Nagyrendezvényeinken, a Nyárnyitó hétvégén, a Hékás Békás Családi 
Napon komoly- és könnyűzenei koncertek sokaságával várjuk Önöket, az 
Óbudai Kézműves Sörfesztiválon pedig a legjobb sörfőzdék fognak felvo-
nulni mennyei street food kínálattal. Szeptember közepén pedig ismét vár 
Csillaghegy, hogy egy igazi „falunapon” búcsúztathassuk el a nyarat.

Június 23-25.
Nyárnyitó rendezvény 
koncertekkel
Július 2.
Kerületi Nap a Lupa Beachen
Júliustól augusztus közepéig 
Római-parti Plázs
Augusztus 25-27.
Óbudai Kézműves Sörfesztivál
Szeptember 2. 
Hékás Békás
Szeptember 16. 
Csillaghegy a mi kis falunk
Egész nyáron 
Piknik Mozi előadások

Nagyrendezvényeink:
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Fantasztikus előadásokkal, koncertekkel kezdjük a nyarat, már ezen a 
hétvégén belekóstolhatnak az Óbudai Nyár sokszínűségébe. Koncert-
jeinken olyan sztárokat hallgathatnak meg többek között, mint az 
Óbudai Danubia Zenekar és vendégük Tóth Vera, az Auguszt Bári-
ó/AD Stúdió, a Neoton Família vagy a Carson Coma. A hozzánk látoga-
tókat szokás szerint street food finomságokkal és kézműves porté-
kákkal várjuk!

Óbuda, Fő tér - június 23-25.
Békásmegyeri Közösségi Ház – Június 24.

FŐ TÉR

FŐ TÉR

FŐ TÉR

Nyárnyitó hétvége

www.obudainyar.hu www.facebook.com/obudainyar.hu A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

18.00    Az Óbudai Nyár rendezvénysorozatot 
 megnyitja dr. Kiss László polgármester
18.10     Óbudai Danubia Zenekar ünnepélyes megnyitó koncertje
 Vendég: Tóth Vera
20.00   Fool Moon Zenekar

10.00 Apacuka
14.00 Auguszt Bárió/AD Stúdió
16.00    Pátkai Rozina 
18.00 New Level Empire 
20.00 Rácz Gergő 

10.00  100 Folk Celsius
11.00   Német Nemzetiségi 
Önkormányzat – Kórustalálkozó 
és Polka party      
16.00   Palya Bea 
18.00   Carson Coma 
20.00  Neoton Família  

NEMZETISÉGEK TALÁLKOZÓJA 
A BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZNÁL
Délután 14.00 órától fellép a Romano Glaszo.
10.00 és 16.00 között
Óbuda-Békásmegyer Nemzetiségi Önkormány-
zatainak hagyományőrző kulturális programjai 
mellett megkóstolhatják a finomabbnál 
finomabb hagyományos ételeiket és italaikat is.

Június 

péntek
23.

Június 

szombat24. Június 

vasárnap25.

ÓBUDAI BÚCSÚ

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET, 
TARTSANAK VELÜNK – 
ÜNNEPELJÜK EGYÜTT A NYARAT!

RÉSZLETES PROGRAM

HÁZIGAZDA: ABAHÁZI CSABA
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2023. július 1., szombat, 20 óra
CAFUNÉ - INSPIRAÇÃO
„Latin-amerikai boldogság és édes melankólia” 
Pezsgés, elegancia, virtuozitás, szabadság, mel-
ankólia, vidámság - mindez egy koncerten. A cho-
ro, bossa nova és szamba világa végigkalauzol 
minket a riói strandoktól egészen a bárokig.
Belépőjegy: 4500,- Ft

2023. július 5., szerda, 20 óra
A Liszt Ferenc Kamarazenekar és Sárközy Lajos 
és zenekara közös hangversenye „Magyaros” 
címmel.
Koncertmester: Tfirst Péter
Magyar népzenei inspirációk a klasszikus zené-
ben, virtuozitás, szenvedély és karizma. A hazai 
és a nemzetközi zenei életben kiemelkedő sikere-
ket elért két zenekar lesz a vendégünk. Két külön 
zenei világot képviselnek?
Belépőjegy egységesen: 6000,- Ft

2023. július 7., péntek, 20 óra
LÁSZLÓ ATTILA - FUSION CIRCUS KONCERTJE
A László Attila Fusion Circus a Liszt-díjas gitár-
művész, zeneszerző László Attila legújabb formá-
ciója. A zenekarban a ritmusszekció mellett egy 

háromtagú fúvósszekció is helyet kapott. Mivel 
a zenekar minden tagja briliáns szólista, a Fusion 
Circus koncertjei igazi zenei csemegék.
Belépőjegy: 5000,- Ft

2023. július 14., péntek, 20 óra
SZERELEM OPERA IDEJÉN
A FaReMiDo Operatársulat nyáresti koncertje 
szigorúan csak felnőtteknek! Hábetler András 
és társulata újra egy varázslatos esttel érkezik 
a Társaskör kertjébe.
Érzelmek bemutatására nincs jobb, mint az ope-
ra. Minél erősebbek az emóciók, annál inkább 
kívánkoznak az opera színpadára. A Szerelem 
maga az Opera!
Belépőjegy: 4500,- Ft

2023. július 15., szombat, 20 óra
JÓ KÖR, JÓ HELYEN
35 éves az Óbudai Társaskör. Éljen a népzene 
és a világzene!
Az est háziasszonya: Herczku Ágnes
Közreműködnek: a Népzenei Iskola együttesei, 
Farkas Rózsa, György Mihály, Novák Csaba, Kiss 
Gy. László, a Szent Efrém Férfikar, Herczku Ágnes 
és Nikola Parov.

Őszig tematikus estekkel ünnepeljük a 35 éves 
Társaskört.
Belépőjegy: 4500,- Ft

2023. július 20., csütörtök, 20 óra
BUDAPEST BÁR KONCERT
A Farkas Róbert vezette páratlan zenekar ez al-
kalommal kiegészül Behumi Dórival, Frenkkel 
és Keleti Andrással.  
A Budapest Bár a szívbemarkoló és szívderítő 
dalok cigányzenei feldolgozásaival vált Magyar-
ország egyik legnépszerűbb zenekarává. A ze-
nekar cikázik a zenei stílusok között és kiszakít 
a mindennapokból. Örömzene nyitott füleknek 
a kertben!
Belépőjegy: 7000,- Ft

A hatalmas Zay utcai telephely 
szinte minden pontján találni majd 
a családi napon szórakoztató, 
informatív, színes programokat.

A Skoda szalon ad otthont a Szalóki Ági 
gyerekkoncertnek. Egy rövidebb, de annál 
pörgősebb, kedvcsináló produkciónak bizto-
sít teret a Renault szalon, ahol kangoo cipős 
táncbemutató várható. 

A Suzukinál KRESZ park segítségével 
tanulhatnak a kicsik a közlekedési szabá-
lyokról és ismerkedhetnek a közúti táblák-
kal. Ezen felül kvízjátékkal gyerekjogosít-
ványt szerezhetnek, valamint kiállításra 
kerül az első magyar Suzuki, a Közlekedési 
Múzeum jóvoltából. Ügyességi játék lesz 
a Volvo szalonban távirányítós autóval, 
a karosszéria javítóközpontban ütköző szi-
mulátoron nézhetik a gyerekek, milyen ve-
szélyes is tud lenni a közlekedés. A Volvo 

szervizben kiderül, mi és hogyan zajlik sze-
relés közben, sőt ki is lehet majd próbálni 
egyes folyamatokat. Herczeg Balázs – Mó-
kus – a híres extrém motoros akrobatikus 
mutatványokkal készül

A Peugeot márkakereskedés előtt robogó 
bemutatóval készülnek a szervezők, vala-
mint ott lesz egy rally cross és egy gyári 
versenyautó. Ezen felül lesz arcfestés, ugrá-
lóvár, lufihajtogatás, kincskeresés.

A szülőknek lehetőségük lesz kipróbálni 
a Duna Autó tesztparkjában állomásozó mo-
delleket. Javasolt online regisztrálni, így el-
kerülhető a sorban állás és garantáltan lesz 
alkalom a kiszemelt típusokra. A tesztve-
zetés alatt a kisebbek felügyelete gyermek-
megőrző által biztosított. 

Szintén felnőtteknek szóló programok so-
rát folytatva, a Cupra szalon előtti versenya-
utó szimulátorral átélhetik az autósport 
valósághű élményét, tesztelhetik képessége-
iket és összemérhetik tudásukat egymással. 
A felnőttek számára is lesz elektromos autós 
kvízjáték, ahol 1 hetes KIA tesztvezetést 
lehet nyerni, valamint 50 000 Ft-os Duna 
Autó utalványt, nem utolsó sorban a pako-
lóverseny győztese egy MG-t vihet magával 
egy hétre.

Gyerekvárossá alakul  
egy napra az Autóváros

A Duna Autó óbudai vállalat június 10-én családi nyílt napot tart

AZ ÓBUDAI TÁRSASKÖR PROGRAMAJÁNLÓJA

fotó:   Duna Autó
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Második alkalommal szervezte meg a III. 
kerület a gyerekeknek és a szüleiknek 
az egész napos programokkal tűzdelt 
gyereknapot a Fő téren. Az igazi vidám 
majális nem csak a legkisebbeknek volt 
jó mulatság, a program összeállításá-
nál gondoltak a nagyobb gyerekekre, 
tizenévesekre is. A Békásmegyeri Piacon 
sportnapot szerveztek értékes díjakkal.
A családi hangulat változatos étel és ital-
kínálattal és vásárfiával volt teljes.
A nap háziasszonya Vágó Piros volt, 
fellépett többek között az Alma együt-
tes, Gryllus Vilmos, volt színház, 
és volt díjátadó is, az önkormányzat 
meseíró pályázatának nyertesei vet-
ték át jutalmukat. A díjazott meséket 
lapunk mostantól folyamatosan közli, 
elsőként a különdíjas alkotást olvas-
hatják e számunk 14-15. oldalán.

Övék volt a Fő tér:
gyerekzsivaj gyereknapon
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Egyszer volt, hol nem volt, 
valahol Óbudán a régi házak között megbújt 
egy kicsi óvoda. A legmesésebb hely volt 
ez kerek egy világon, olyannyira, hogy itt 
minden csoportot egy-egy meseszereplőről 
neveztek el. Volt itt Pom Pom, Mirr-Murr, 
de még Süsü csoport is.

Történt egyszer, egy őszi napon, hogy 
az apró mesés óvoda Mirr-Murr csoportjába 
új kisfiú érkezett. A gyerekek már napokkal 
az érkezése előtt izgatottan várták, latolgat-
ták az esélyeket, hogy Berci majd milyen je-
let választ magának. Vajon a dominót, a lufit 
vagy az almát? Esetleg a fagyit? 

Mikor eljött a várva várt nap, Berci fé-
lénken, az anyukája kezét szorongatva lé-
pett a csoportba. Nem akart jelet választani 
magának, inkább csendben figyelt, mindent 
alaposan szemügyre vett. Aztán Hédi néni, 
az óvó néni leguggolt Bercihez, és megkér-
dezte:

– Megmutathatok neked egy érdekes szer-
kezetet? Mi építettük a gyerekekkel. Van-
nak benne egymást hajtó fogaskerekek.

Berci félszegen bólintott, és az anyukája 
kezét elengedve bizonytalanul Hédi néni 
nyomába eredt. Az elkövetkező napokban 

Berci semmi mással nem 
foglalkozott, csak ezt 
a szerkezetet forgatta, 
figyelte. A gyerekek hiá-
ba hívták játszani, hiába 
próbáltak vele beszél-
getni fociról, dinókról 
vagy versenyautókról, 
Bercit semmi más nem 
érdekelte. Jelet csak a kö-
vetkező héten választott 
magának. Ez okozott 
némi fennforgást, ugyan-
is a mosógépre esett a vá-
lasztása. Peti nem bírta 
szó nélkül hagyni:

– Ilyen jel nincs is 
az óvodában.

Dani folytatta: 
– De hát ki akarna mo-

sógépjelet, ha van fagyi 
is? De komolyan? Ennél 
még az alma is jobb…

Idővel a háborgás csi-
tult, és a gyerekek lassan 
elfogadták, hogy Bercit 
nem érdeklik az ő ked-
venc játékaik, így nem is 
játszik velük. Ahogy egy-
re jobban megismerték 
új társukat, megszokták 
azt is, hogy néha hango-
san kiabál, vagy furcsán 

mocorog. Berci már csak ilyen volt.

Egy hétfői napon Berci igen durcásan ér-
kezett az óvodába. Kiderült, hogy otthon 
felejtette az új ventilátoruk működésének 
leírását, amelyben számára nagyon érdekes 
rajzok voltak. Azt tervezte, hogy egész nap 
azt fogja az óvodában tanulmányozni, hi-
szen mire jó a hétfői ovinap, ha nem erre. 
Ám a leírás nem volt ott, és nem volt mit 
tenni. Még az sem tudta elterelni a figyelmét 
nagy gondjáról, hogy Kati néni, a dadus fel-
ajánlotta, kísérje el őt az óvodai mosókony-
hára beindítani a mosógépet, mert fontos 
lenne kimosni az előző héten használt töröl-
közőket. Bercit semmi más nem érdekelte, 
csak a ventilátor otthon felejtett leírása. 

Durcás volt, mocorgott, kereste a helyét 
a csoportban. Egyszer csak az anyukája je-
lent meg a csoport ajtajában. Kezében ott 
lebegett a fontos dokumentum. Berci annyi-
ra megörült, hogy nem figyelve a lába elé, 
átszaladt a játszószőnyegen. Miután átvette 
a rajzot, és újra elbúcsúzott az anyukájától, 
a szeme sarkából látta, hogy a szőnyegen 
nagy a felbolydulás.

– Gyere ide, Berci-
kém, kérlek! – szólt 
Hédi néni. – Nézd, 
a fiúk nagyon szo-
morúak, mert ahogy 
anyukádhoz siettél, 
ráléptél a benzinkúton 
tankoló rendőrautóra. 
Sajnos kitörött a kere-
ke.

Berci teketóriázás 
nélkül annyit mondott: 

– Hazaviszem, 
és megjavítom.

Másnap Berci visszahozta 
az autót. A fiúk csak ámultak, mert a jár-
gány jobb volt, mint új korában. Hédi néni 
is büszkén mosolygott. 

– Azta! Köszi, Berci! Jössz velünk játsza-
ni? Megtankoljuk a rendőrautót újra, aztán 
elkapja a bűnözőket… – invitálták a fiúk, de 
Berci nemet mondott, és inkább megnézte, 
hogyan főzi a kávét Kati néni.

A Mirr-Murr csoport elfogadta Bercit 
olyannak, amilyen volt: magányosnak, más-
nak, különösnek. Néha hívták játszani, de 
előre sejtették, hogy nemet fog mondani. Ha 
pedig a kisfiú rosszkedvű volt, akkor tudták, 
hogy jobb messzire elkerülni.

Berci és az utcabál
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Berci és az utcabál írta: Gacsályiné  
Frányó Zsuzsanna

November elején 
Hédi néni azt újsá-
golta a gyerekek-
nek, hogy hama-
rosan, november 
17-én utcabál lesz 
Óbudán, mert 
150 éve egye-
sítették Budát, 
Pestet és Óbudát. 
Ünnepelni fog 
a főváros. Ami-
kor a gyerekek azt 
kérdezték, hogy 
mi az az utcabál, 

Hédi néni elmondta, hogy ilyen-
kor a környékbeliek felvonulnak, táncol-
nak, együtt ünnepelnek. Erre az alkalomra 
fel szokták díszíteni az utcát, ezzel is hoz-
zájárulva az ünnep hangulatához. A gye-
rekek hatalmas lelkesedéssel vetették bele 
magukat az eseményekbe, és mindannyian 
terveket szövögettek. 

– Készítsünk olyan lámpást is, ami vilá-
gít, mert már hamar sötétedik! – szólt Jan-
ka.

– Legyen színes, hogy színes fénye le-
gyen! – ötletelt tovább Panni.

Ekkor az óvó néni az ajtó felé fordult, 
és csendben kinyújtotta a kezét, így minden 

gyerkőc odanézett. Az ajtóban ott állt Dani, 
kisírt szemekkel, és az anyukája lábát ölel-
te.

– Mi a baj, Dani? – kérdezte Hédi néni 
kedvesen.

Dani az anyukáját elengedve Hédi né-
nihez ment, és bevackolta magát az ölébe. 
Csendesen hozzákezdett, hogy szomorúsá-
gának okát elmesélje a Mirr-Murr csoport-
nak:

– Nemrég volt a szülinapom, amikor hoz-
tam azt a finom epres tortát, amit együtt et-
tünk meg. Akkor anyukámtól és apukámtól 
egy távirányítós autót kaptam. De ma reg-

gel, amikor be akartam kapcsolni, nem mű-
ködött, egyszerűen nem indult, pedig még 
elemet is cseréltünk benne…

Ekkor a rajzos asztalnál eddig csendben 
ülő Berci váratlanul megszólalt:

– Elhoztad? Én szívesen megjavítom!
Dani szó nélkül kiment az öltözőbe, 

és elővette a hátizsákjából féltve őrzött au-
tóját, majd a hozzá való távirányítót, és le-
tette Berci elé az asztalra. Berci egész déle-
lőtt azt forgatta, vizsgálgatta. Amikor eljött 
az udvari játék ideje, Berci Dani elé állt, 
és azt mondta:

– Az elektronikával lehet baj, valami nem 
érintkezik… Ha megengeded, hogy hazavi-
gyem, otthon a szerszámaimmal szét tudom 
szerelni, és ha szükséges, apukámmal meg 
is tudom forrasztani, mert neki van forrasz-
tópákája is.

Dani elgondolkodott egy pillanatig, majd 
rábólintott.

Másnap Dani az elsők között ért be 
az óvodába, még Kati néni sem tolta be 
a reggelit, amikor ő már a csoportajtóban 
állva türelmetlenül várta Bercit.

Amint megérkezett, egyenesen Danihoz 
sietett, és a kezébe adta az autót. Dani letet-
te, bekapcsolta, és meg-
nyomta az indítógom-
bot.

– Műűűködiiik! – ki-
áltotta boldogan. – Néz-
zétek! Berci megjavítot-
ta ezt is!

Minden gyerek ámul-
va nézett a kisautóra 
és Bercire.

– Berci! Most már 
biztos: neked ez a szu-
pererőd! Kiváló szerelő 
vagy! – lépett oda hozzá 
Peti.

– Tényleg! Ez a szupe-
rerőd! – helyeselt Dávid. 

– Nagyon kedves 
vagy, hogy megjavítot-
tad, Berci! Ez aztán szép 
munka! – dicsérte Hédi 
néni is.

– Figyelj, Berci, én 
nagyon jó kincses térké-
peket rajzolok, ha szük-
séged lenne egyre, csak 
szólj! – ajánlotta Dani.

– Én meg szívesen sü-
tök neked sütit a baba-
szobában, ha szeretnéd. 
És ha elromlik a sütő, 
természetesen téged hív-

lak szerelni! – tette hozzá Janka. Hédi néni 
csak ámult:

– Ejha! Mennyi szupererő!
– Hú, de jó lenne, ha tartanánk egyszer 

egy szupererőnapot, amikor mindenki beöl-
tözik annak, amiben szuper… – lelkende-
zett Peti.

– Micsoda jó ötlet! Mit szólnátok, gye-
rekek, ha az utcabál napján beöltöznénk? – 
kérdezte az óvó néni.

– Na de akkor te magadnak kell, hogy öl-
tözz, Hédi néni, mert te egy szuper óvó néni 
vagy! – szólt csendesen Berci. A gyerekek 
kacagtak, egyetértettek, és újabb terveket 
kezdtek szőni.

A Mirr-Murr csoport a következő napo-
kat – egészen az utcabálig – azzal töltötte, 
hogy már nemcsak díszeket, lámpásokat ké-
szített, hanem jelmezeket is tervezett, hogy 
a várva várt napon egész Óbuda lássa: min-
denki egytől egyig szuper valamiben. És 
mivel mindenki másban jó, nemcsak a lám-
pások, hanem a világ is csodásan színes.

A zsűri döntése értelmében 2023-ban ez 
a mese lett Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat meseíró pályázatának különdíjasa.



GYEREKSAROK 16

Mozgásfejlesztés, erdei termé-
szetjárás, lovaglás, cselgáncs, 
kajak-kenu a rómain vagy épp 
röplabda – számos tematikus tábor 
nyert el támogatást az önkor-
mányzattól az idei nyári szezonra. 
Cikkünkben összegyűjtöttük a tud-
nivalókat azokról a táborokról, 
amelyekre már jelentkezni lehet.

Idén összesen bruttó 17 millió forintot bizto-
sított Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat, 
és összesen 20 szervezet nyert el támogatást 
azon a pályázaton, amelyen civil szerve-
zetek indulhattak, hogy harmadik kerületi 
gyerekeknek és fiataloknak biztosítsanak 
hasznos és tartalmas nyári elfoglaltságot. 
Egy táborozó a teljes támogatási időszakban 
legfeljebb két hétre veheti igénybe a támo-
gatott táborozást annak érdekében, hogy 
minél több gyerek és fiatal élhessen a lehe-
tőséggel.

NYÁRI INTENZÍV 
MOZGÁSFEJLESZTŐ 
TÁBOROK

 A Budapesti Hidroterápiás Rehabilitáci-
ós Gimnasztika Alapítvány alapvetően elté-
rő fejlődésű gyermekekkel foglalkozik, de 
képességfejlesztő nyári táboraikba másokat 
is szeretettel várnak. A Játszva ügyesedünk, 
a Kalandok szárnyán, az Érzelemszabályo-
zás játékosan és az Iskolára hangolódunk 
játékosan táborokról, időpontjairól további 
információkat a ww.bhrg.hu oldalon, a koz-

pont@bhrgmodel.org e-mail-címen vagy 
a +36306228122 telefonszámon kaphatnak.

ERDŐ AJÁNDÉKA ERDEI 
NAPKÖZIS GYERMEKTÁBOR

 A Erdő Ajándéka Alapítvány termé-
szetjáró erdei táborokba hív – a változatos 
és izgalmas programokon szakemberek 
segítségével ismerhetik meg közelebbről 
a gyerekek a természetet, valamint a kör-
nyezetvédelem fontosságát. A táboron való 
részvétel teljes ára 45 ezer forint, viszont 
az önkormányzat támogatásával a harmadik 
kerületi gyermekek számára 22 500 forintba 
kerül a táborozás. Jelentkezési lap és továb-
bi információ a turnusokról a www.erdoa-
jandeka.hu oldalon érhető el.

LOVASTÁBOR A HARMADIK 
KERÜLETBEN

 A Magyar Médiusz Alapítvány lovas-
táborral készül Óbuda-Békásmegyeren, 
az időpontok még egyeztetés alatt vannak. 
A táborban való részvétel teljes ára egy hét-
re 60 ezer forint per fő, a harmadik kerületi 
gyermekeknek 20 ezer forint a kedvezmé-
nyes tábordíj kerül. A részletekről az alapít-
ványnál lehet érdeklődni.

JUDO ÖNVÉDELMI 
NAPKÖZIS TÁBOR

Az Óbudai Judó Club egész nyáron, heti 
turnusokban fogadja a gyermekeket önvé-
delmi táborában. A táborban a napi három 
edzés mellett biztosítanak ebédet és uzson-

nát, továbbá vizsgalehetőséget is. A tábor-
ban való részvétel teljes ára egy hétre 30 
ezer forint/fő, óbudai önkormányzati ked-
vezménnyel 20 ezer forint. Jelentkezni 
a +36302098182 telefonszámon lehet.

SPORT ÉS NYÁRI 
ÉLMÉNYTÁBOR A RÓMAIN

 Az Óbudai Sportegyesület napközis ka-
jak-kenu táborokkal készül, amelyeken 
a sportot élményelemekkel is fogják fűsze-
rezni. A tábort teljesen kezdőknek is ajánl-
ják! A részvétel teljes ára 59 ezer forint egy 
hétre, de önkormányzati kedvezménnyel 
az óbudaiak 29500 forintért táborozhatnak. 
A további részletekről az egyesületnél lehet 
érdeklődni.

NYÁRI RÖPLABDATÁBOR 
ÓBUDÁN

A Panoráma Életvitel és Sport Egyesület 
táboraiban labdás készség- és ügyességfej-
lesztésre, koordinációs- és kondicionális 
képességfejlesztésre és röplabda edzések-
re lesz lehetőség. A táborokban egy vizes 
napot is terveznek a Római-fürdőben. Egy 
hétre 59 ezer forint a részvételi díj, a harma-
dik kerületi gyermekeknek biztosított ked-
vezményes helyek ára pedig 36 ezer forint 
fejenként, emellett kétezer forintos testvér-
kedvezmény is igénybe vehető egy hétre. 
További információ a www.panoramase.hu 
honlapon, jelentkezni Rédey Lucánál lehet 
a info@panoramase.hu e-mail-címen vagy 
a +36204316768 telefonszámon.

Szésza

A kerületi gyerekek 
kedvezményesen 
táborozhatnak

  
Sokféle tábor közül 
lehet választani
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Május 22-23. között a Veszprémi 
Diák-és Ifjúsági Önkormányzat 
(VEDIÖK) és az Óbuda-Békás-
megyer Ifjúsági Önkormány-
zat (ÓBIÖK) közös eszmecserét 
folytatott a III. kerületben, hogy 
kölcsönösen megismerjék egy-
más ifjúsági koncepcióját.

A Hangadó elnevezésű projektre a veszp-
rémi önkormányzat az Erasmus+ program 
ifjúsági részvételi pályázatán nyert forrást, 
amely hozzájárul városuk 2014-ben készült 
ifjúsági koncepciójának megújításához. 
A mostani tanulmányút célja az volt, hogy 
megismerjék az Óbuda-Békásmegyer Ifjú-
sági Önkormányzatának tevékenységeit, 
programjait, stratégiai újításait.

A kétnapos tanulmányút szervezése 
az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Társadalmi Kapcsolatok Főosztály Fenn-
tarthatósági, Ifjúsági, Civil és Nemzeti-
ségi Osztályán (FICNO) keresztül zajlott. 
Az esemény kezdetén dr. Kiss László pol-
gármester üdvözölte a veszprémi diákokat 
és szakembereket.

Az első nap délelőttjén az ismerkedésé 
volt a főszerep, a két önkormányzat ifjúsá-
gi munkájának bemutatása mellett helyet 
kaptak a stratégiai eszmecserék is. A Hang-
adó projektbe bevont fiatalok Takáts Eme-
sével – a Lélektér Alapítvány vezetőjével 
és a projekt szakmai koordinátorával – kö-
zösen vázolták fel az ifjúsági koncepciójuk 
megújításának lépéseit. Takáts Emese hang-
súlyozta, abban hisznek, hogy a diákokat 
már a tervezés időszakában is be kell vonni 
a feladatokba. Vidéki városként fő céljuk, 

hogy a fiatalok helyben maradjanak, vagy ha 
elmennek továbbtanulni, később visszatér-
jenek Veszprémbe.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata ne-
vében Turgonyi Dániel alpolgármester be-
mutatta az önkormányzat gyermekvédelmi, 
valamint a lakossági érzékenyítő program-
jait is ismertette.

A tanulmányút során a veszprémi fiata-
lok több III. kerületi ifjúsági programmal 
is részletesen megismerkedhettek, jártak 
a Reintegrációs Ifjúságnevelési Gócpontban 
(RING), a projekt megálmodója, Törzsökné 
Góczán Emese vezetésével a kerület egyed-
álló szabadulószobáját is megismerhették, 
amely az idősek számára áldozatvédelmi, 
a fiatalok számára pedig drogprevenciós te-
matikára épül.

Ellátogattak a Graphisoft Parkba is, ahol 
Veress Dorottya, a hely menedzsere felvá-

zolta a tanulási és gyakornoki lehetőségeket, 
valamint kitért arra is, hogy a munkaerőpi-
acon való elhelyezkedésben is tudnak segí-
teni. Az utolsó helyszín a helyi gördeszkás 
terep, a Skatepark volt, Grabecz Ákossal, 
a Szinergia Gördeszkás Egyesület elnökével 
beszélgettek a gördeszka kultúráról, a spor-
tolási lehetőségekről.

Diákönkormányzatok, 
ha találkoznak

Óbudán jártak Veszprém felelős fiataljai, felnőtt 
módon vették komolyan feladatukat

HANGADÓ PROJEKT
Az Európai Unió Erasmus+ ifjú-
sági részvételi tevékenységek 
(KA154-YOU) felhívása keretében 
Veszprém Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 52.578 euró 
maximális összegű vissza nem 
térítendő támogatásban része-
sült. Ebből a pénzből indították 
el a Hangadó projektet, amely-
nek fő célja az ifjúságot segítő 
helyi szolgáltatásokat, ellátandó 
feladatokat a fiatalok aktuális 
igényei alapján, velük dialógust 
folytatva újra meghatározza, 
és számba vegye a lehetsé-
ges megoldási módozatokat. 
A bevont fiatalok a Lélektér 
Alapítvánnyal közösen össze-
állítanak egy koncepciótervet, 
amit Veszprém Város Ifjúsági 
Kerekasztala javasol majd el-
fogadásra a helyi közgyűlésen. 
Az elfogadott terv alapján – már 
a projekt keretein kívül, további 
szakértők bevonásával – készül 
majd el a megújított Ifjúsági Kon-
cepció, várhatóan 2023 őszén.

  
Sokféle tábor közül 
lehet választani

fotó: Csanádi Márton
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának eddig csak néhány tár-
sasház részvételével zajló Európai Uniós támogatásból megva-
lósuló WELLBASED elnevezésű, energiamegtakarítást elősegítő 
lakossági programját kinyitjuk minden békásmegyeri társasház-
ban élő személy részére!

Ha Ön is Békásmegyeren él, jelentkezzen a személyes beavatko-
zásokat, támogatást nyújtó programba, melynek eredményeként 
a jelenlegihez képest várhatóan jobb egészségügyi állapotot, tudatos 
fogyasztói magatartást, modernebb és kedvezőbb fogyasztást bizto-
sító háztartást mondhat majd magáénak.

Tervezetten 150 családnak tud támogatást biztosítani a program, 
mely kivételes lehetőség a hosszú távon várható növekvő energiaá-
rak figyelembevételével.

A WELLBASED egy olyan energiahatékonysági projekt, melynek 
célja a résztvevő háztartások energiamegtakarításának növelése, 
a lakáskörülmények és az egészségügyi állapot javítása, a résztvevők 
igényeivel összhangban, jelentősebb beruházás nélkül. 

A program egyszerre 6 európai országban van folyamatban, Ma-
gyarország mellett Lettországban, Hollandiában, Spanyolországban, 
Törökországban és az Egyesült Királyságban.

A fő cél, hogy felmérésre kerüljenek az energiafelhasználással ösz-
szefüggő egészségügyi hatások Békásmegyeren. Annak érdekében, 
hogy a projekt során megvalósuló beavatkozások minél hatékonyab-
bak legyenek, az egészségre és energiafogyasztásra gyakorolt hatá-
sokat a projekt kutatói folyamatosan nyomon követik és a különböző 
európai városok eredményeit összehasonlítják.
A program várható főbb elemei Békásmegyer területén a következők:
l hátralékkezelési tanácsadás,
l energiahatékonysági tréning,
l háztartásgazdálkodási szolgáltatás,
l egészségfejlesztési beavatkozások,
l szemléletformáló programok,
l közösségfejlesztő programok,
l háztartások energetikai modernizációja (amennyiben együttmű-

ködik a projekt ideje alatt, egy éven belül egy nagy értékű energia-
takarékos háztartási gépet kap a résztvevő)

l Egy éven belül 4 alkalommal, 4 kérdőív kitöltése esetén 4x 5000 Ft 
értékű élelmiszer vásárlási utalvány

l okosmérő telepítés (beltéri levegőtisztaságmérő)

A felkínált lehetőséggel élni kívánó lakosok 2023.06.30-ig kapcsolód-
hatnak be a programba, amely tervezetten egy-másfél évig tart.

Amennyiben az Ön időbeosztása nem engedi a főbb elemeken való 
részvételt (tréningek, programok), lehetőség van a projekt kontroll-
csoportjában való részvételre, ami az egy éven belüli 4 online kérdőív 
kitöltését jelenti 4×5000 Ft élelmiszer vásárlási utalvány ellenében. 
Fontos megjegyezni, hogy a kontrollcsoport résztvevői nem részesül-
nek energetikai modernizációban.

A felmerülő kérdéseit és jelentkezési igényét az Óbuda-Békás-
megyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. Wellbased projekt kapcso-
lattartási e-mail címén: wellbased@obvf.hu és telefonszámán: 
+36 70 375 0846 örömmel fogadjuk. Bízunk benne, hogy a fenti 
tájékoztatással az Ön érdeklődését is felkeltettük a WELLBASED 
programban való részvétel vonatkozásában.

BÉKÁSMEGYEREN 
ÉLŐK, FIGYELEM!

Továbbra is az alkohol jelenti a legnagyobb prob-
lémát a szenvedélybetegségek között – hangzott 
el Óbuda-Békásmegyer Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórumának legutóbbi ülésén. A kapcsolódó 
területek szakemberei friss kutatási eredmények-
ről és saját tapasztalataikról számoltak be.

A kábítószer elleni küzdelem nemzetközi napjához közeledve kábí-
tószerügyi egyeztető fórumunk (KEF) rendre ülést tart. A szakértő 
résztevők közül Márton Andrea szociológus a Szent Erzsébet Kari-
tász Központból érkezett, amely intézmény szenvedélybeteg-segítő 
lelki központot működtet kerületünkben. Előadásában kitért egy 
friss, fővárosi addiktológiai kutatás eredményeire, amely szerint 
az alkoholfüggőség még mindig a legnagyobb probléma a szenve-
délybetegségek körében.

„Pszichodiagnosztikai tesztek vásárlása lenne a következő finan-
szírozandó lépésünk, ezek segítségével még pontosabban tudnánk 
feltárni, hogy a szerhasználat mellett más pszichológiai elakadás-
ban is támogatásra szorul-e kliensünk” ‒ mondta előadásában Pelbát 
Gergely klinikai szakpszichológus jelölt, a Kék Pont Drogkonzul-
tációs Központ és Drogambulancia Alapítvány munkatársa terve-
ikről. Az alapítvány szenvedélybetegek számára közösségi ellátást 
és alacsonyküszöbű szolgáltatást nyújt a harmadik kerületben.

Szentkereszty Tamás, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Miklós 
utcai Integrált Hajléktalanellátó Központ munkatársa azt hangsú-
lyozta, hogy a hajléktalanellátás és a szenvedélybeteg-ellátás nem 
választható szét az utcai munka során.

„Családi tanácsadó központunk elsősorban szociális szempontok 
alapján tekint a szerhasználatra, ügyfeleink mintegy öt százalékánál 
ez az elsődleges vagy másodlagos probléma” ‒ mondta Szalai-Kom-
ka Norbert, az önkormányzati fenntartású Óbudai Családi Tanács-
adó és Gyermekvédelmi Központ intézményvezetője.

Szésza

Június 26. a kábítószer elleni 
küzdelem nemzetközi napja

Van kiút 
a függőségből
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A varjak csak az ügyetlen és gyak-
ran nem teljesen röpképes, talaj-
ra kerülő fiókáikat védelmezik, 
de érdemes vigyázni velük.

Miután a kerület szakelőadója egyezte-
tett Óbuda-Békásmegyer Közterü-
let-felügyeletének vezető helyet-
tesével, a madarak által erősen 
védett területen, a Szőlő köz 
3-5. sz. közötti parkos terü-
leten összesen nyolc figyel-
meztető táblát tettek ki.

Az Óbudai Kutyás 
Egyesület csoport-
jában pedig arra 
f i g ye l me z t e t i k 
egymást a ku-
tyások, hogy 
az Árpád-
fejedelem 
ú t j á n á l 
található parkban 
vigyázzanak a sétál-
tatók, mert a varjak 
arra is őrjáratoznak.

„Most próbálgat-
ják a szárnyukat 
a kicsik, és ha arra 
mész, szó szerint 

megtámadnak, kutyussal 
együtt. Jót futottam ma!” – 
írta az egyik kutyás.

„Ha az úton láttok egy 
pici, világosszürke, ga-
lambhoz hasonlító madarat, 
ami próbál felszállni, for-

duljatok vissza” – figyelmez-
teti rögtön a többieket.
Ahogy a Magyar Madártani 

és Természetvédelmi Egyesület 
(MME) figyelmeztet, április végétől 

június közepéig tart a varjaknál a fióka-
reptetés időszaka, ilyenkor előfordulhat, 

hogy a szülők ellenségesen, táma-
dóan viselkednek.

A madarak „ebben az idő-
szakban a fészket elhagyó, 
de még ügyetlen és gyakran 
nem teljesen röpképes, talaj-
ra kerülő fiókáikat védelme-

zik” – írják a közleményük-
ben.

Európában alig él olyan madár, teszik 
hozzá, amely támadásával közvetlen sérü-
lést okozhat, ezért a varjútámadás is inkább 
csak közvetve okozhat balesetet, erre példa 
lehet, ha a varjaktól megijedt ember leesik 
a fáról vagy rosszkor lép le a járdáról az el-
lenséges madár miatt.

A MME azt írja, a fenyegető madarakkal 
szemben hasonlóan kell eljárni, „mint a tá-
madó kutyákkál: nem szabad elfutni, hanem 
szembe kell fordulni az állattal, és kitárt ka-
rokkal érzékeltetni a méretbeli különbséget, 
valamint érdemes hangosan rá is kiáltani”.

aradi

Vigyázat, varjúveszély!
A fiókáikat védelmezik

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat eddigi legnagyobb köz-
tisztasági és szemléletformáló akcióját hirdetjük meg, mely-
nek során 5000 kerületi kutyás gazdinak szeretnénk ingyene-
sen környezetbarát, lebomló kutyakakis tasakot átadni. 

Kerületünk akkor lesz tiszta és rendezett, ha egymást segítve 
dolgozunk a szebbé tételén, a köztisztaság megőrzésén. Mindeb-
ben partnerként tekintünk a kutyás gazdikra, és szeretnénk meg-
könnyíteni számukra ezt a feladatot, ezért térítésmentesen biztosí-
tunk számukra fejenként 4 rollni környezetbarát kutyakakis tasakot. 

Hatalmas mennyiséget, összesen 400 ezer tasakot fogunk át-
adni, azonban ezek nem fogják a környezetünket terhelni, hiszen 
környezetbarát, kukoricakeményítő alapú anyagból készültek, bio-
lógiai úton lebomlóak.
Az igénylés módja:
l jelentkezni az obuda.hu/szeddosszemagad oldalon, a regisztráci-
ót, illetve bejelentkezést követően lehet az átvétel helyének és idő-
pontjának kiválasztásával, l a sikeres igénylésről e-mail-ben visz-
szaigazolást küldünk. l Ha a rendeléssel kapcsolatban segítségre 
van szüksége, munkanapokon a 06 1 437 8902-es ügyfélszolgálati 
telefonszámon állunk rendelkezésére. l  Igénylést 2023. június 
14., szerdáig, illetve a készlet erejéig tudunk fogadni.
Jogosultak:
a kerületi állandó lakcímmel rendelkező nagykorú lakosok, átvétel-
kor a lakcímkártya bemutatását kérjük

A választott átvételi ponton szeretettel és további apró meglepe-
téssel várjuk a gazdikat és a kutyusokat egyaránt!

SZEDD ÖSSZE MAGAD!
A LEBOMLÓ ZACSKÓKAT MOST MI ADJUK HOZZÁ

június 12., hétfő
15.00-19.00

Csobánka tér, Békásmegyeri 
Közösségi Ház udvara

június 13., kedd
15.00-19.00

ÓBKF telephelye, 1031 Bp., Pók u. 1. 
június 14., szerda

15.00-19.00
Római-parti Plázs területe – Pénz-

ügyőr sporttelep
június 15., csütörtök

15.00-19.00
Heltai Jenő tér

június 16., péntek
15.00-19.00

Bud Spencer park
június 17., szombat

10.00-14.00
Sci Dog Kutyaegyetem, 

Kubik utca
június 17., szombat

15.00-19.00
Flórián tér

ÁTVÉTELI IDŐPONTOK ÉS HELYSZÍNEK:
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Április végi megalakulása óta több 
mint 200 lelkes tagja van a Békás-
megyeri Tisztogatók csapatának, 
és több takarítást is szerveztek. 
Ahogy a Facebook csoport leírá-
sában is olvasható, az alapítók 
célja, hogy az itt élők bevoná-
sával rendszeres időközönként 
akciókat szervezzenek, ami állhat 
akár egyszerű szemétszedés-
ből, kertészkedésből, vagy bármi 
más hasonló eseményből, amivel 
hozzájárulhatnak Békásmegyer 
megjelenésének javításához.

Amint azt az Óbuda újságnak Szőcs Ámon, 
az egyik alapító elmondta, a tudatosság 
a legfontosabb, hogy „meglássuk (akár 
szándékosan keressük) mit, hol lehet csinál-
ni otthonunkban vagy a tágabb lakókörnye-
zetünk körül. Mindezt önzetlenül, fizetség 
nélkül, csak azért, hogy egy jobb mikró vi-
lágot teremtsünk magunk köré. A cél, hogy 
mindenki érezze magáénak a közterületeket 
is, és aktívan tegyen érte a mindennapok-
ban”. 

Az utóbbi időben ugyanis meglátása sze-
rint rengeteg szó esik az egyén jogairól, vi-
szont alig esik szó annak a társadalommal 
szembeni kötelességeiről. 

Szőcsékben egyébként idén tavasszal fo-
galmazódott meg a csoport ötlete. „Az Ener-
giaügyi Minisztérium (EM) és az Építésügyi 
Minőségellenőrző Innovációs NKFT (ÉMI) 
támogatásával a tavasszal megrendezett 
„TeSzedd” akcióra jelentkeztem mint szer-
vező, és ugyan voltak már akkor is terveim, 
nem lehetett tudni milyen lesz a fogadtatás” 
– kezdte az Óbuda újságnak. 

„A biztonság kedvéért 
csináltam egy Facebook 
eseményt meg pár pla-
kátot, amit szétdobtunk 
a környéken, hátha lesz 
más érdeklődő is. Tizen-
heten jöttek el végül, ami 
nagyon jó érzés volt. A ta-
karítás közben próbáltam 
mindenkivel beszélgetni, 
és kipuhatolózni, érdekel-
né-e őket még több ese-
mény szervezése” – ma-
gyarázta. 

Azon valószínűleg nem 
lepődik meg mindezek 
után, hogy Szőcs nagyon 
pozitív, lelkes válaszokat 
kapott, ezen felbuzdulva 
pedig csinált egy Mes-
senger csoportot, ahol 
elkezdtek ötletelni a cso-
port nevén.

„A közösen kiválasz-
tott névvel megcsináltam 
a csoportot, és a követ-
kező tisztogatást már en-
nek a hét tagnak a segít-
ségével szerveztük meg! 
A lelkesedés azóta sem hagyott alább, min-
denki idejéhez és lehetőségeihez mérten 
segíti a következő tisztogatás szervezését. 
Mind a hét szervező tagnak rettentő hálás 
vagyok a lelkesedéséért és az odaadásáért!”

Szőcs számára hatalmas örömöt jelent, 
hogy a közhiedelemmel ellentétben nagyon 
sokan akarnak aktívan tenni lakókörnyeze-
tükért. „Sokszor csak egy kis szikra, egy kis 
bátorítás kell valakinek, hogy belekezdjen. 
Remélem ez a kis csoport elegendő szikra 

lesz sok embernek ahhoz, hogy csatlakoz-
zon hozzánk Békásmegyer tisztán tartásá-
ban” – mondja.

A következő Nagy Tisztogatásuk június 
18-án lesz, reggel 9-től 11-ig. A találkozási 
hely megtalálható a FB Békásmegyeri Tisz-
togatók csoportjának eseményében. Addig 
is mindenkit bátorítanak arra, hogy tiszto-
gatását, kertje csinosítgatását ossza meg ve-
lük a csoportban!

aradi

Mindenki érezze 
magáénak a közterületet

Békásmegyer tisztaságáért önkénteskednek

Május 20-án szemétszedési akcióra vár-
tak mindenkit, akinek fontos a Római-part 
tisztasága, ugyanis a Mi Rómaink Egyesület 
vezetésével és civil szervezetek közremű-
ködésével szemétszedési akciót hirdettek, 
hogy együtt tisztítsák meg a Rozgonyi 
Piroska utca – Kalászi út – Losonc utca – 
Szent János utca bekötőutakat és az ál-
taluk határolt partszakaszt a Rómain.
A szemétszedés látható eredményt 
és tisztaságot hozott, a helyi önkéntesek 
közössége pedig tovább erősödött. Ősz-
szel folytatják! Legyenek ott önök is!

Idén is volt tavaszi római-parti szemétszedés

fotó: Szőcs Ámon Facebook

fotó: Merész Márton
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A Pünkösdfürdő park meghódította 
az internetet, a közterek is várgba 
borultak, az utcák pedig faltól falig 
megtisztulva készülnek a nyárra.

„Boldog Pünkösdfürdőt mindenkinek!” – 
ezzel köszöntötte pünkösdkor a FŐKERT 
Facebook-oldala a követőit. Az apropó nem-
csak a városrész neve volt, hanem az is, hogy 
a Pünkösdfürdő park elképesztően csodála-
tosan virágba borult. A nagyon népszerűvé 
vált ünnepi poszt azt írta egészen pontosan: 

„A III. kerületi Pünkösdfürdő park képe fo-
lyamatosan változik, a bíborhere ugyan már 
elvirágzott, de Óz, a nagy varázsló pipacs-
mezejét megszégyenítő tömegben nyílnak 
most a pipacsok, kivirultak a rózsák, a lila 
virágú zsályák és a haranglábak (Aquilegia) 
is.” A pünkösdi hosszúhétvégén sokan pi-
hentek és gyönyörködtek a virágmezőben.

Május végén a köztéri virágosítások is 
megkezdődtek Óbuda-Békásmegyeren, a vi-
rágágyások átültetésével, a kandeláberek vi-
rágokkal való díszítésével és a népszerű 
muskátli oszlopok kihelyezésével nemcsak 
szebbé, hanem élhetőbbé is teszik a lakó-
környezetet. Muskátliból 400 tövet tettek ki 
a kerület kandelábereire, 15 000 tő egynyári 
növényt ültettek a virágágyásokba,  60 db 
muskátli oszlop kerül ki a közterekre, és 150 
láda muskátlit kapnak az önkormányzati 
épületek párkányai. A meglévők mellett 
idén több mint 600 m2-en alakítottak ki 
évelőkkel beültetett új virágágyást és szik-
lakertet.

A hétköznapokban sem kell nélkülöz-
ni azonban a változás szelét, ugyanis a ta-

vasz kezdete óta átfogó városüzemeltetési 
munkálatok zajlanak, a III. kerületi önkor-
mányzat „faltól falig takarítási akciójának” 
legutóbbi állomásaként a Tavasz utca – Ár-
pádfejedelem útja – Pacsirtamező út terü-
letén végezték el az FKF-Városüzemeltetés 
célgépei és dolgozóu a járdák és az úttestek 
tisztítási munkálatait – közölték. Hozzátet-
ték: több utca megtisztult már, és az elkö-
vetkező időszakban is folyamatosan végzik 
a faltól falig tartó takarítást, tehát a járdák 
és úttestek teljes körű megtisztítását.

A pünkösdi időszak faltól falig kiszínezte a III. kerületi élettereket

Virágba borult mező,  
közterek és tiszta utcák

A Német Nemzetiségi Önkormány-
zat és a Braunhaxler Egyesület 
2004-ben indította el és azóta is tart-
ja töretlen népszerűségnek örvendő 
tanfolyamát, amely nagy segítséget 
nyújt a kerületünkben élő idősebb 
korosztálynak, hogy használni tud-
ják a számítógépet és az internetet.

2023. június 27-én, kedden kezdő-
dik az „Ismerkedés a számítógéppel 
és az internettel. Idősebbek is el-
kezdhetik!” című tanfolyamunk kö-
vetkező kurzusa.
Mindenkit szeretettel vár Óbuda-Bé-
kásmegyer Német Nemzetiségi 
Önkormányzata és a Braunhaxler 
Egyesület.

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM IDŐSEKNEK

Érdeklődés és jelentkezés  
Neubrandt Olginál a 06-30-
2214-938 telefonszámon.

fotó: Szőcs Ámon Facebook

fotó: Főkert
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Oldtimer autók mutatták meg 
magukat a Fő téren. A Regula-
rity Rallye Egyesület már 2016 
óta szervez e különleges gépko-
csiknak, motoroknak átlagtartó 
versenyt. Nem a gyorsaság, ha-
nem az átlagsebesség a cél. 

A szervezők az időmérést a modern rall ye-
ban is használt, kipróbált méréstechnikai 
eszközökkel követik az egész futam alatt.

A verseny teljes útvonalán a KRESZ sza-
bályai érvényesek, és a mért szakaszokon 
az átlagsebességek sehol nem haladják meg 
az 50 km/h átlagot. 

A verseny egésze forgalom elől nem el-
zárt közúton, ill. erdőgazdasági utakon zaj-
lik, így nem kell kockáztatni az autó épségét 
a siker érdekében.

Ahogy a szervezők a honlapjuk írják, 
a rangsor a tökéletes sebességtartástól való 
eltérésért kapott hibapontok alapján alakul ki. 

A hazánkban csak 2016-ban indult ver-
senysorozat Európa-szerte már hosszú évek 
óta népszerű. A versenyeket több évjárati 
kategóriákban szokták szervezni, a jelenlegi 
szabály szerint a 1992 előtt gyártott autók-
kal lehet nevezni a Nemzetközi Automobil 
Szövetség eseményeire. 

A Historic Tradicionális kategória Lan-
gó Nándor és Lencsés Tamás nyerte egy 
Mercedes W126-ossal, a Historic Club 
kategóriát pedig Szalai Imre és Kás-
ler Marianna egy Skoda 130 RS-sel. Bár 
a rendezvényt nem az önkormányzat szer-
vezte, Kiss László polgármestert meghívták  
vendégeskedni.

aradi

Autócsodák a Fő téren
Oldtimer bemutatót tartottak Óbudán
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ASZTALOS! Réz és rozsdamentes küszöbök 
beszereléssel. Zárak, kilincsek, pántok, zsanérok 
cseréje, régi ajtók, ablakok mázolása, szigetelé-

se. 06 20 381 6703 / 06 1 251 9483
l

FOGTECHNIKUS! Fogsorjavítás 4 900, alábéle-
lés 15 000, új fogsor készítés 50 000. Az Ár-

pád-híd közelében. 06 20 927 6967
l

Kőműves munkák, kerítések, járdák készítése, 
burkolat javítása. 06 30 341 3423 KARA LÁSZLÓ

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, 

javítása garanciával! Kerületi redőnyös. 06 70 
341 9489
l

Szobafestés, -mázolás, tapétázás, homlok-
zat-szigetelés és -festés saját állványzattal, 

teljeskörű felújítás 20 év tapasztalatával, céges 
háttérrel. Bp. és vonzáskörzetében. Nyugdíjasok-

nak 20% kedvezménnyel! Stefán Szilárd 06 30 
964 3857
l

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM árverésére beveszünk 
becses könyveket, akár azonnali készpénzfize-
téssel. Adja el a legtöbbért! Részletek: obuda-

antikvarium.hu – e-mail: obuda1993@gmail.hu 
– mobil: +36 30 846 0400

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festménye-

ket és egyéb régiséget vásárolunk, árverésre 
átveszünk. VI. Andrássy út 16. Tel: 061317 4757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19
l

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 

takarítással. Tel.: 06 30 422 1739
l

Festmények, műtárgyak, hagyaték felvásárlása! 
1077 Bp. Wesselényi u. 9. Kárai Galéria Tel: 0620 

924 5370, www.karaigaleria.hu

Kertépítés, térkövezés, kerítésépítés, betonozási 
munkák, gyepesítés, favágás, bozótirtás, perme-

tezés, támfalépítés. Díjmentes felmérés. www.
telekrendezes.hu, tel: 0620 259 6319

l
25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁRIUM! Köny-
vek, könyvtárak készpénzes vétele, ingyenes 

kiszállással. Hívjon most! 0620 931 3773
l

Konyhastúdió keres szerkesztő rajzolót an-
gol nyelvtudással. Szakmai tapasztalat előny. 

Fényképes önéletrajzokat várunk fizetési igény 
megjelöléssel.

Email: haciendaoffice@haciendakonyha.com
l

Eltartási vagy életjáradéki szerződést kötne, 
agilis, fitt 50-es hölgy biztos anyagi háttérrel, 

0620 238 6858
l

Klímaszerelés-Telepítés-Karbantartás-Javí-
tás-Tisztítás! Hívjon bizalommal! 0630 242 17 66 

www.miamiklima.hu
l

Nyugdíjas telefonosokat keresünk. Heti fizetés. 
Tel.: 0670 554 9384

l
Kőműves és szakipari munkák kivitelezését 

vállaljuk! (víz, villanyszerelés, festés, tetőfedés, 
burkolás stb.) Tel: 0620 232 5663

l
Vállaljuk elhagyott kertek, nyaralók, társasházak 

rendbetételét, veszélyes fák kivágását, vissza-
vágását. Fűnyírás-kaszálás, bozótirtás, sövény-
nyírás, zöldhulladék-elszállítás. Kertrotálás, ké-

zi-gépi földmunka. Jakab József, 0620 327 2220
l

Azonnali készpénzes fizetéssel vásárol Molnár 
Éva szakbecsüs hagyatékot lakás kiürítéssel! 
bútorokat, dísztárgyakat, órákat, könyveket, 

hanglemezeket, katonai tárgyakat stb. Ékszere-
ket-ezüst tárgyakat gyűjtői áron! 0620 2949 205

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 
Elmű ügyintézés +3620 934 4664, 061 246 9021

 l
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-

gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 
PVC-, szőnyeg padló-lerakás. Minőségi, precíz 

munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) 
Csapó György. Tel.: 0631 780 6430, 061 229 5694 

festesma.iwk.hu
l

Budapesten vállalunk kerti munkát A-Z-ig www.
telekrendezes.hu, GNT Hungária Kft. 0620 981 

0853          
 l

KÖNYVEKET, könyvtárakat, műtárgyakat 
Vértesi Antikvárium vásárol. Díjtalan kiszállással. 
www.vertesiantikvarium.hu Telefonszám: 0620 

425 6437
l

Nerc, róka mindenfajta szőrmebundát vásárlok, 
teljes ruhanemű hagyatékot. 0620 229 0986  

l
Budapesten vállalunk kerti munkát A-Z-ig www.
telekrendezes.hu, GNT Hungária Kft. 0620 981 

0853      
 l   

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, 
beázás elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető 

cserepezése, kisebb javítások, SOS munkák: 
0630 622 5805, 0620 492 4619

l
Klímatisztítás egészség- és környezettudatosan! 

Klímaberendezéseit bio tisztító és fertőtlenítő 
folyadékkal tisztítom. www.bio-klima.hu +3670 

316 0301
l

Óbudai általános iskolákba keresünk takarítónő-
ket. Délutános (4 órás) munkaidőben. Érdeklődni: 

06-20-980-5616 számon lehet.

HIRDETÉSEK

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 Bp. Mozaik u. 7.) egy-
fordulós nyilvános pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonában álló üres, nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek és telekingatlanok, valamint bérlői 
használattal terhelt telekingatlanok tulajdonjogának értékesítésére 
Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata 
Képviselőtestületének, valamint Pénzügyi Tulajdonosi és Vagyonnyi-
latkozat-kezelő Bizottságának határozatai alapján
Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a részletes pályázati 
anyag elérhető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást a részletes pályá-
zati anyag megismerése után az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán a +36 1 430-
3463, 465, 472 telefonszámokon lehet kérni. 
A pályázati felhívás szövege teljes terjedelmében felkerül a www.
obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint jelen szövege 
a következő internetes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, budapest.
ingatlan.hu, ingatlanok.hu.

Autócsodák a Fő téren
RÖVIDÍTETT 
PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS

obuda.hu
ovzrt.hu

LAKÁSFELÚJíTÁS! Szobafestés, mázolás, 
parkettázás, csempézés, vízszerelés, villanysze-
relés, kőműves, és kisebb munkákat is vállalok 

- garanciával. HALÁSZ TIBOR generálkivitelező 
06 1 202 2505 / 06 30 251 3800 
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június 2. péntek 09.15, 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj! – Családi foglalkozás
A közös családi élmények mindannyiunknak fontosak. Foglalkozásainkon találkozik a zene, a játék, 
a tánc és a mese – minden olyan tevékenység, amiben kreatív alkotóként, szabadon lehetünk jelen.  
A foglalkozás egy inkluzív közeg, ahová mindenki hangulatának, igényeinek, lehetőségeinek megfelelően 
tud kapcsolódni, mindenki a folyamat részesévé válhat.
A foglalkozásokat vezeti: Paár Julcsi – énekes, okleveles zeneterapeuta; 
Csiki Gergely – néptáncpedagógus, a Göncöl Néptáncegyüttes vezetője
Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű; Könczei Bálint – brácsa; Bognár András – nagybőgő
Jegyár: 1000 Ft
Június 5. hétfő 18.30 Hang-Fonó népdalműhely
Június 9. péntek 18.00 Nép-Tánc-Ház – Gálaműsor és táncház a Göncöl Néptáncegyüttessel
18.00 Gálaműsor
19.00 Évadzáró táncház
Közreműködnek: Csiki Gergely, valamint a Göncöl Néptáncegyüttes táncosai. 
A műsor ideje alatt Nyitrai Tamás és barátai kísérik a táncosokat. Jegyár: 500 Ft, 3 éven aluliak számára a 
belépés ingyenes.
Június 11. vasárnap 10.00 Mesés hétvégék – A szivárványvíz csodája

Június 9. péntek 18.00 Antal István fényképész életmű kiállítása
A kiállítást megnyitja: Koncz Dezső – az Óbudai Fotóklub Egyesület Elnöke
Közreműködik: Rák Béla – gitárművész
„Az elmúlt több mint fél évszázadban megörökítette a kerület minden eseményét, a csőtöréstől
a hangversenyig. A képeken mi vagyunk, a kerületiek. Talán nincs még egy olyan ember,  
aki ennyire otthon lenne a kerületben. Nincs is olyan utca, ahol ne járt volna, amit ne fényképezett  
volna le. Mindenhol ott volt, mindent látott, és mindent le is fotózott.” – részlet Adamkó Fanni cikkéből
Annak érdekében, hogy ezt a hatalmas életművet minél bővebben be tudjuk mutatni, a fényképekből 
egy kis válogatást keretezve, a többit pedig kivetítőn láthatja a közönség.
Az életműből összeállított válogatás szeptember 8-ig megtekinthető a házban található kivetítőn.

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Június 2. péntek 17.00 Simon Gábor - Az emberi létet meghatározó szenvedés a buddhista 
lélektan alapján (Ingyenes.)
Június 10. szombat 9.00-12.00 Békásmegyeri közösségi kipakoló
Bárkinek a szekrényében lapulhatnak olyan megunt vagy már nem használt, de még
hasznosítható holmik, amiket mások örömmel vennének. Itt a lehetőség, hogy gazdára
találjanak nem használt tárgyaink! 
Június 14. szerda Mesél az erdő – Dornics Ákos természetfotós kiállítása
10 évvel ezelőtt lett a fotózás az életem része. Eleinte a város, táj- és természetfotózás vonzott, leginkább 
a hegyekben és a Balaton környékén találtam meg a számomra legérdekesebb témákat. A tájfotózás 
kapcsán fedeztem fel 5 évvel ezelőtt ennek egy különös ágát, a vadfotózást, mely mára a munkáim 
legmeghatározóbb része lett. Vadfotósként célom, hogy az emberek számára közelebb hozzam ezt  
a világot, és természetes közegükben mutassam be a vadak életét. 
(Dornics Ákos). A kiállítás szeptember 5-ig tekinthető meg.

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

KULTURÁLIS PROGRAMOK
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
Óbuda - egy város három arca – Óbuda története a középkortól a 20. század közepéig 
Játék a városban – Budapest egyetlen állandó játékkiállítása
Templomok a talpunk alatt – Az Óbudai Fő tér középkori templomai
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2022. december 10. – 2023. október 1. Ki gombolta volna? – Barangolás a gombok világában
2023. május 6. – 2024. április 30. Harrer Pál és Óbuda szerepe a városegyesítésben
PROGRAMOK:
2023. június 2. péntek, 15.00-17.00 Rejtőzködő templomaink, kolostoraink - Régészeti séta Óbudán a Régészet Napja alkalmából
A séta a múzeum recepciójától indul. Max. létszám 25 fő. Regisztrálni a honlapon és Facebook oldalon megadott linken keresztül lehet: 
https://forms.office.com/e/5PjdyREp4r
2023. június 9. péntek, 16.30-17.30 Kurátori tárlatvezetés a Ki gombolta volna? időszaki kiállításban
A vezetés az Óbudai Múzeum recepciójától indul, időtartama kb. 60 perc. A program belépő megváltása mellett ingyenes, de regisztrációhoz kötött, max. létszám 20 fő. 
Regisztrálni a honlapon és Facebook oldalon megadott linken keresztül lehet: https://forms.office.com/e/K65JrBhF3v

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023. június 9-től: A Játékszerek Anno 25 éve – Több mint egy bolt!
2023. április 20-tól: „Munkámra garanciát vállalok.” Válogatás az 1985 és 2010 között 
budapesti üzletekről és iparosokról készített sorozatokból – Frankl Aliona fotóművész kiállítása
2023. szeptember 17-ig: Grand Hotel Royal Budapest – A luxusszálló története a kezdetektől napjainkig
2023. november 26-ig: „Ha a tárgyak mesélni tudnának…” – A 250 éves BÁV
PROGRAMOK
2023. június 3., szombat, 10:00-18:00 Nyárindító Játékfesztivál a homoludens.hu Egyesület közreműködésével
Próbálj ki 50 remek társasjátékot játékmestereink segítségével! Dobálj a kerti játékokkal a Múzeum udvarán! Vegyél részt az ajándéksorsolásokon!
A rendezvényen múzeumi belépő váltásával lehet részt venni. III. kerületi lakosoknak ingyenes! Részletek: www.mkvm.hu • www.homoludens.hu
2023. június 14., szerda, 18:00 Különös tájakon: Új-Zéland
Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; 1/375-6249; belépő: 800 Ft

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

BFZ ZENEI VÁSÁR ÉS CSALÁDI NAP 2023. június 3., 11.00-19.00
A Budapesti Fesztiválzenekar június első szombatján zenei vásárt és családi napot rendez 
az Aquincumi Múzeumban. A belépés minden látogató számára ingyenes!
NYÁRI TÁBOROK
2023. június 19-23. „Guzsaly, hajtű, serpenyő” (10-14 év között); július 17-21. Gladiátor ludus (12 éves kor felett); július 31 - augusztus 4. Legiós tábor (11-14 év között). 
A részvételi díj 45 000 Ft/fő, amely tartalmazza a programokat és az ebédet. További információ és jelentkezés a múzeum honlapján.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
FELTÁRVA! – AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT. 2023. december 31-ig. 
Legújabb időszaki tárlatunkon a Budapesti Történeti Múzeum régészei válogatnak az elmúlt évek legkiemelkedőbb leleteiből.
H.A.S. – HÁROMFOGÁSOS GYOMORTÖRTÉNELEM. 2023. december 31-ig. 
LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE! – Tudás-és élménykuckó az ókor zseniális találmányairól és innovatív ötleteiről. 2023. október 31-ig.

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

KULTURÁLIS PROGRAMOK
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EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Közös Fonal - Hímzőkör - 2023. június 13. 17.00  
Gyere el és mutassuk meg egymásnak a munkáinkat! Hímezzünk együtt, miközben
megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú társaságban. A júniusi téma: betűk hímzése.  
Az alapanyagokat biztosítjuk, a program ingyenes.  
Fejlesztő foglalkozások gyerekeknek minden héten a könyvtárban: 
Fejlesztő foglalkozás Pollival a terápiás kutyával 6-11 éveseknek keddenként 16.00-17.00 
Egy húron pendülünk zenés baba-mama foglalkozás 0-3 éves gyerekeknek szerdánként 9.30-10.00 
Baba-mama torna 0-3 éves gyerekekkel szerdánként 10.30-11.15
A programok ingyenesek, a foglalkozások egyedi árasak. Részletek: platankonyvtar.hu

Klímakertész: Varga Judit: Kertészkedés és komposztálás – 2023. június 3. 10.00 
Milyen a sikeres palántanevelés balkonon és kertben? Mi a titka a növények egyszerű szaporításának, helyes metszésének, a jó komposzt elkészítésének és 
felhasználásának? Klímakertész programunkban megmutatjuk, milyen háztartási hulladékokat tudunk okosan felhasználni, fenntarthatóvá tenni ezzel szűkebb 
környezetünket.  A gyakorlati bemutatóval egybekötött foglalkozáson bárki elsajátíthatja a hasznos ismereteket. A Klímakertész programsorozat a Békási Klímakör 
együttműködésével valósul meg. 
Öko-kreatív klub: Napvitorla babakocsira – 2023. június 7. 17.00  Megmutatjuk, hogyan készíts árnyékoló napvitorlát a tikkasztó nyári napokra. 
Kata kötőklubja: Edényfogó készítése – 2023. június 14. 17.00  A júniusi alkalommal edényfogó készítését mutatjuk meg. 
Ezüst Bagoly olvasókör – 2023. június 16. 17.00  A júniusi beszélgetés témája: női és férfi hangok az irodalomban. 
A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:  A Goldberger…
Az Óbudai Múzeum fenntartása alatt álló gyűjtemény a világhírű Goldberger textilgyár eredeti épületében található. A nyomó- és szövőgépek, valamint a Goldberger 
família öt generációjának fordulatokban gazdag családregénye mellett a gyár aktuális termékei, a századelő kékfestő viseletei, a káprázatos mintakincsű „Bemberg 
Parisette” műselyem kelméi, vagy az 1948 után szocialista nagyüzemmé alakult gyár műszálas otthonkái és miniruhái minden szónál ékesebben mesélnek korukról.
Előre bejelentkezett csoportok (baráti társaságok, klubok stb.) részére lehetőség van tárlatvezetést igényelni a programok@obudaimuzeum.hu e-mail címen.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

Időszaki kiállítások:
2023. május 10. – 2023. október 1. Ki a raktárból! 2. – Árnyékban.  Női alkotók művei a Fővárosi Képtár gyűjteményében 1900-1950
A Ki a raktárból! kiállítássorozat első része tavaly a Fővárosi Képtár 19. századi anyagából mutatta be a női alkotók munkáit, a most nyíló tárlathoz pedig 1900 és 1950 között készült 
műveket válogattunk. Kurátor: Molnárné Aczél Eszter. Kurátori tárlatvezetés: 2023. június 4., vasárnap 15 óra
2023. június 1. – 2023. október 29. Nyugati tér - Kapu a városra
A tér történetét csak úgy tudjuk megérteni, ha az itt találkozó különböző városrészek múltjába is belekóstolunk. Ez a tér ugyanis két világ határán alakult ki, és ez nagyban 
meghatározta karakterét. Elválasztotta a tágabb értelemben vett belvárost a külvárostól. Nem csak fizikai, építészeti értelemben, de elmondható ez ideológiai, esztétikai vagy  
a közízlés tekintetében is.  A Nyugati tér így vált akarva-akaratlanul is kapuvá, amit ha felnyitunk, nagyon sok érdekes információ borul majd ránk. Kurátor: Maczó Balázs

KISCELLI MÚZEUM
1037 Budapest, Kiscelli utca 108.
Tel: +36 1 388 8560 www.kiscellimuzeum.hu 
kapcsolat@kiscellimuzeum.hu
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IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
2023. március 10.– 2023. június 4. 
OSAS-kiállítás: KÖZÉP-EURÓPAI KONKRÉT 
Válogatás a Böhm-gyűjteményből 
2023. április 13.– 2023. június 4. OSAS-kiállítás: 
Hetey — Konok — Harasztÿ
2023. június 9.– 2023. augusztus 27. 
OSAS-kiállítás: nonsofia
2023. június 9.– 2023. augusztus 27. 
OSAS-kiállítás: 
Innováció a kortárs művészetben

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: 
kérjük tájékozódjon a múzeum honlapján

JÚNIUS 9.  csütörtök, 19:00 - 21:00 Swamp Creatures // Bufo Alvarius koncert
Helyszín: Udvar Swamp Creatures
A 2017 óta aktív Swamp Creatures a hetvenes évek pszichedelikus rockjába kever progresszív, 
sivatagi és krautrockot, plusz egy cseppnyi elektronikát. Ahogy egy korábbi EP-jükről írtuk: 
„Náluk a mocsár nem mocskos és lehúzó, hanem mesebeli, misztikus, rejtélyeivel hívogató táj.” Bufo Alvarius
A srácok elég széles palettáról dolgoznak, a grunge/stonertől a pszichedélián át egészen a már-már popos, néhol shoegaze-es hangzásokig, és mindet ugyanolyan 
hitelesen, mindenféle izzadság szagtól mentesen tudnak hozni. A mostani albumuk is változatosra sikerült, kicsit mutattak mindenből, a darkabb hangulatú klasszik 
riffelgetős rocktól a lágyabban át, egészen a dühös ordibálósig. Jegyárak: Elővételben: 2.500.-., Kedvezményes (diák, nyugdíjas, pedagógus): 2.500.-, Helyszínen: 3.000.-
https://esernyos.jegy.hu/

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. | Tel: + 36 1 200 2962 
www.esernyos.hu | info@esernyos.hu
www.facebook.hu/esernyos
www.instagram.com/esernyos
tiktok.com/@umbrellaobuda

2023. június 2. szombat, 10:00 – 13:00  FARKASOK VAGY KUTYÁK VAGYUNK?!  
Hangszerkészítés és kórusjáték, avagy Bélaműhely a Kassákban / PS 200 
A program alatt 11:00-kor kurátori tárlatvezetés a Hangszínek - Új zene a történeti avantgárdban című időszaki kiállításban. 
2023. június 8., csütörtök, 18:00  HANGSZÍNEK FINISSZÁZS / Csatlós Judit záró tárlatvezetése a Hangszínek - Új zene a történeti avantgárdban című időszaki 
kiállításban + HANGTÁJAK ÉS LAKÓIK - beszélgetés Farkas-Kovach Rékával és a Budapest Hangtáj csoport tagjaival
A programváltoztatás jogát fenntartjuk. Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

Június 3-án elő-gyereknapot tartunk a Budapesti Vonósokkal. A zenekar elkötelezett támogatója az ifjúság zenei nevelésének, ezért minden évben külön figyelmet 
szentel az új generációnak. A “Miből lesz a cserebogár?” sorozat versenygyőztes zeneiskolásokat mutat be a nagyközönségnek az Óbudai Társaskör színpadán. 
Június 9-én Érdi Tamás koncertjét hallgathatják meg. A Prima Primissima és Liszt-díjas zongoraművész ezen az estén két Chopin művet (Andante spianato és nagy 
polonéz, valamint Négy mazurka) és Schumann Karnevál-ját adja elő. 
Június 12-én az Óbudai Jubileumi Zenekar évadzáró koncertjére kerül sor. A Gazda Péter hegedűművész által vezetett együttes Mozart, Vivaldi, Haydn szerzeményei 
mellett egy kortárs szerző, Decsényi János darabját is műsorára tűzi. Az esten közreműködik Kurucz Eleonóra (fuvola) és Bódiss Miklós (cselló).

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
KISKORONA7
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
Honlap: www.obudaitarsaskor.hu
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Május 21-én, vasárnap ren-
dezték a Futókörök Napját 25 
különböző helyszínen, köztük 
Óbuda-Békásmegyeren is.

A jeles napon a versenyzők birtokba ve-
hették az Aktív Magyarországért felelős 

Államtitkárság támogatásával és a Sza-
badidősport-eseményszervezők Országos 
Szövetségének (SZEOSZ) szakmai koordi-
nálásával elkészült rekortán borítású futó-
köröket, Óbuda esetében a Táncsics parkot.

A verseny célja az volt, hogy az eseményre 
regisztrálók minél több kilométert tegyenek 
meg bármilyen segédeszköz igénybevétele 

nélkül, jellemzően futva vagy gyalogolva 
a rekortán borítású futókörökön. 

A versenyen bárki részt vehetett, aki ne-
vezéssel és rajtszámmal rendelkezett. Egy 
ember bármennyit futhatott vagy gyalogol-
hatott, sőt többször is visszatérhetett a nap 
folyamán. Nevezési díj sem volt.

A körszámlálást a szervezők chipes rend-
szerrel végezték. Ahhoz, hogy össze tudják 
vetni az elért eredményeket, nem a köröket, 
hanem a teljesített kilométereket vették fi-
gyelembe (hiszen a futópályák hossza hely-
színenként eltérő volt).

Helyszínenként a három legtöbbet futó 
résztvevőt 25.000, 15.000 és 10.000 Ft-os 
sporteszközutalvánnyal díjazták. 

A legtöbb kilométert Dabason tették meg, 
ott 1082 futó összesen 7477 kilométert futott 
vagy gyalogolt, a második legaktívabb pá-
lya a Kaposváron volt, ott 732 futó összesen 
6468 kilométert tett meg, a harmadik helyen 
pedig a sárváriak végeztek. 

A Táncsics parkban 107 futó 1248 kilo-
métert gyűjtött össze, ez a 19. helyre volt 
elég a települések versenyében.

aradi

Az Óbudai Temetőben végső 
nyugalomra helyezett Albert Fló-
riánra emlékeztek május végén 
az Esernyősben, ahol Horvátország 
budapesti nagykövete, Mladen 
Andrlić, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere, dr. Kiss László, 
az Országos Horvát Önkormányzat 
elnöke, Gugán Iván és a Főváro-
si Horvát Önkormányzat elnöke, 
Gyurity István jelenlétében kö-
szöntötték az egybegyűlteket.

Habár a család 11 éves korában már fel-
költözött Budapestre, Albert a déli határon 
fekvő Hercegszántón látta meg a napvilágot 
1941-ben – a faluban jelentős sokác-horvát 
közösség él jelenleg is, Albert édesanyja is 
ehhez a nemzetiséghez tartozott. A fiatal 
a Albert a nyári szünetekben még évekig 
visszajárt a szülőfalujába, és amire később 
is nagy örömmel emlékezett vissza. 

Először Tobak Csaba, a Fradi Múzeum 
vezetője tartott vetítéssel illusztrált előa-
dást, amelyen „Flóri bácsi” – vagy ahogy 
arisztokratikus mozgása, elegáns cselei 
és labdatartása után a szurkolók elnevezték, 

„a Császár” – életpályájának fordulatairól 
mesélt.

Tobak Csaba előadásában sorra vette 
a 2004-ben a Nemzet Sportolójának válasz-
tott ferencvárosi ikon pályafutásának impo-
záns statisztikáit is: összesen 532 mérkőzé-
sen 394 gólt lőtt, válogatottként az 1962-es 
világbajnokságon rúgott négy góljával a tor-
na társ-gólkirálya lett. 

1965-ben a vezetésével az FTC megsze-
rezte a magyar klubfoci mindmáig egyetlen 
nemzetközi tornagyőzelmét, vagyis elhódí-

totta az UEFA-kupa (ma Európa 
Liga) elődjének számító Vásárvá-
rosok Kupáját. 

„A Juventus elleni döntőben 
Albert is gólt szerezhetett volna, 
a beadásra gyönyörűen érkezett 
fejelni, de két kézzel meglökték 
hátulról. Elesett, szerencsére vi-
szont nem fújták be a tizenegyest 
– mögötte ugyanis érkezett Feny-
vesi Máté, aki elérte a beadást, 
és gólt szerzett” – idézte fel To-
bak Csaba. 

Albert 1967. decemberében 
nyerte el az európai sportújság-
írók által megválasztott, a kon-

tinens legjobb labdarúgójának járó díjat, 
az Aranylabdát – 28 ponttal előzte a korszak 
olyan sztárjait, mint Eusébio, Gerd Müller 
vagy Franz Beckenbauer.

Az esemény kerekasztal-beszélgetéssel 
zárult, melynek során Tobak Csaba kérdezte 
a Császár gyermekeit, vagyis ifj. Albert Fló-
riánt, az FTC-vel háromszoros magyar baj-
nok egykori labdarúgót, Albert Magdolna 
egykori élvonalbeli kézilabdázót valamint 
Rákosi Gyulát, aki Albert Flórián csapattár-
sa és legjobb barátja volt a Fradiban.

Rekortán futóköröket avattak

Csak mentek körbe és körbe

Megemlékeztek a Császárról
Albert Flóriánt méltatta a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 

fotó: Soós Dániel

fotó: Pozsonyi Roland
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A tabella 17. helyezettje ellen 
játszotta a szezon utolsó mérkő-
zését a III. kerületi TVE. A Csor-
na elleni idegenbeli mérkőzését 
végül 2-1 nyerte a csapat, ami 
végül ötödik helyen zárta a baj-
nokságot, a Veszprém, a Tatabá-
nya, a Nagykanizsa és a felcsúti 
Puskás Akadéma II mögött. 

A csapatban télen több változás is történt, 
a vezetőségből távozott Szabó Bence, ügy-
vezető és Juhász Roland, sportigazgató, 
a helyüket azóta Domokos Bálint és Sajó 
Dániel töltik be. Miután télen kiértékelték 
az őszi szezont, úgy döntöttek, hogy elenge-
dik az eredmények hajhászását, és elkezdik 
a jövő csapatát építeni. Az akkor megfogal-
mazott cél az volt, hogy nyárra egy olyan 
együttest alakítsanak ki, amitől elvárható 
a bajnokság megnyerése. 

„Amennyiben ez az építkezés olyan jól si-
kerülne, hogy akár már most lőtávolon belül 

leszünk az első helytől, akkor mindent meg 
fogunk tenni azért, hogy már idén fel tudjunk 
jutni, de most a fókusz – ez a legfontosabb – 
nem az eredményen van, hanem a fejlődésen” 
– nyilatkozta akkor Sajó a csapat honlapján. 

A Veszprém végül 92 ponttal nyerte 
a Nyugati csoportot, a III. Kerületi TVE 68 
ponttal zárta a szezont, úgyhogy a lőtávoltól 
végül nagyon messzire került a csapat. 

A téli szünetben változás történt Aczél 
Zoltán vezetőedző stábjában is, a pályaedző 
Wittrédi Dávid például személyes okok mi-
att távozott a klubtól. Aczél Zoltán segítője 
Kun György lett, aki TVE-nevelés, és tagja 
volt az NB I-ben is szereplő felállásnak. 

A Csorna elleni meccs előtt Schuszter Ro-
nald is elismerte, nem úgy sikerült a szezon, 
ahogy azt az idény kezdetekor bárki is ter-
vezte, hiszen nem, hogy a feljutás, de még 
a dobogó sem jött össze és ez mindenki szá-
mára csalódást jelent. Annak ellenére, hogy 
a pontokban ez nem látszott, a tavasz szerin-
te mégis jobban sikerült, mert sokat javult 
például az öltözői hangulat.

„Sokkal jobb a kohézió, máshogy álltunk 
a dolgokhoz, máshogy fogtuk fel a mecs-
cseket, de ennek ellenére ezt pontokban 
nem tudtuk hozni, szinte soha nem jöttek 
azok az eredmények, amelyeket a közönség, 
a klubvezetés vagy éppenséggel mi magunk 
elvártunk volna önmagunktól” – magyaráz-
ta a középpályás. 

Egy korábbi interjúban Aczél Zoltán ve-
zetőedző egyébként arról beszélt, hogy 
a tavaszi szezonban hónapokon keresztül 
problémát jelentett, hogy a csapat nem tudta 
lezárni a mérkőzést, és a végén mindig iz-
gulni kellett. Azt viszont, hogy jobb a han-
gulat, Aczél is megerősítette: „sokkal jobb 
az öltözői kohézió, és ez az, ami előrébb vi-
heti a Kerületet”.

Az U19-es csapat viszont megnyerte 
a 2022/2023-as szezonját. A III. kerületi TVE 
már egy fordulóval a bajnokság vége előtt 
legyőzte közvetlen üldözőjét, és ezzel meg-
szerezte a bajnoki címet. Ezenkívül is volt ok 
az örömre: az U16-os együttes is bajnok lett.

aradi

0000000000000000000

  
Ötödik helyen 
zárt a Kerület

Idén is megrendezték az óbudai sportágbörzét, amelyen 
a kerület középiskolásai próbálhatták ki magukat különböző 
sportágakban. Az Óbuda-Békásmegyer Ifjúsági Önkormány-
zat (ÓBIÖK) és Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Társa-
dalmi Kapcsolatok Főosztály Fenntarthatósági, Ifjúsági, Civil 
és Nemzetiségi Osztály (FICNO) szervezésében megvalósult 
rendezvényt május 26-án tartották a III. kerület TVE pályán. 
A sportnapot Lengyel László ifjúsági alpolgármester és dr. 
Kiss László polgármester rövid beszéde nyitotta – mint utób-
bi elmondta, idén négyszer annyi középiskolás jelentkezett 
a rendezvényre, mint a tavalyi évben. A köszöntők után Sá-
rai Rita tartott közös, vidám és vitalitással teli bemelegítést 
a fiataloknak (Sárai Ritával lapszámunk 5. oldalán olvashat-
nak interjút), majd különböző sportágak közt lehetett válasz-
tani – lehetőség volt kipróbálni többek közt az ülőröplabdát 
vagy épp a karbirkózást, ismertebb nevén a szkandert is. 

Négyszer több diák az óbudai sportnapon

fotó: Szabó Péter
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

IDÉN IS SZAVAZHATUNK A KERÜLET LEGSZEBB, 
LEGFONTOSABB, LEGBECSESEBB FÁJÁRA!
Óbuda-Békásmegyer, mint a legklímabarátabb 
kerület tekintélyes „zöldvagyonnal” rendelke- 
zik, a fák száma itt az egyik legmagasabb a fő-
városban. Önkormányzatunk helyi szinten az  
országban elsőként indította el két évvel ezelőtt 
az Óbuda fája programját és a nagy sikerre való 
tekintettel idén is indulhatnak kedvenc fáink 
ezen a megmérettetésen.

A céljaink változatlanok: szeretnénk felhívni a figyel-
met a harmadik kerületben a közvetlen környe-
zetünkben lévő fákra, azok értékeire, szerepére, 
védelmére. A harmadik kerület zöldítése, fenntart-
ható, klímatudatos működtetése, további fásítása 
az önkormányzat egyik legfontosabb törekvése – e 
célok azonban mit sem érnek az itt élők együttmű-
ködése, támogatása, közös akarata nélkül. Egy-egy 
ilyen megmérettetés remek alkalom arra is, hogy 
kisebb-nagyobb közösségeket még szorosabbra 
fűzzön és a lakókörnyezetük kivételes természeti 
csodáiért együtt álljanak ki az itt élők.

Idén a Főkertészeti Iroda közreműködésével 7 fát indítunk az 
Óbuda fája 2023 címért, amelyre május 29-én 8:00 órától június 
30-a 12:00 óráig online lehet leadni a szavazatokat az obuda.
hu-n megadott linken, vagy az adott QR kód beolvasásával.

A nyertes fa
A győztes fa elnyeri a megtisztelő Óbuda fája 2023 címet, táblát kap, amelyet ünnepség 
keretében helyezünk el közvetlenül a fa közelében. A győztes jutalma: faápolási vizsgálat, 
szükség szerint tisztító metszés; kezelés, faápolás, talajjavító munkálatok, tápanyag-után-
pótlás; az obuda.hu-n, az Óbuda újságban és az Óbudai Anzikszban való megjelenés.
Közös érdekünk a természetvédelem és a környezeti értékeink megóvása! 
Tegyünk együtt a lakókörnyezetünk kivételes természeti csodáinak megőrzéséért! 

AZ ÓBUDA FÁJA 2023 JELÖLTJEI

1. Kaliforniai gyantásciprus – Calocedrus 
decurrens – Táncsics u 16.
2. Juharlevelű platán – Platanus x hispa-
nica – Idősek Klubja, Meggyfa utca 33.
3. Juharlevelű platán – Platanus x hispa-
nica – Lajos u 123.
4. Japán díszcseresznye –  
Prunus serrulata ’Kanzan’ – Aquincum 
hotel hátsó kertje, Lajos u. 168.
5. Vadgesztenye – Aesculus hippocasta-
num, Szent Péter és Pál Templom,  
Óbudai u. 9.
6. Nyugati platán – Platanus occidentalis, 
Szent Péter és Pál templom nyugati sarka, 
„Óbudai Polgárok Emlékmű”, Óbudai u.
7. Magyar kőris – Fraxinus angustifolia 
’Danubialis’ – Csemete utca 5.

OF23_190x272.indd   1OF23_190x272.indd   1 2023. 05. 30.   16:092023. 05. 30.   16:09
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Május utolsó vasárnapján ünnepeljük a gyereknapot. Melyik nonprofit 
szervezettel folytat átfogó gyermekvédelmi programot Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat? A megoldást a rejtvény fősorában rejtettük el.

REJTVÉNY

   
BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs • Képszerkesztő: Pozsonyi Roland  
Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.  
Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag  
Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2023. június 18.

Óbuda-Békásmegyer Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzat 
Pest, Buda és Óbuda egye-
sítésének 150. évfordulója 
alkalmából pályázatot hir-
det. Arra biztatva a harma-
dik kerületben élő horvát 
identitású polgárokat, írják 
meg személyes történeteiket 
arról, hogyan viszonyulnak 
horvát gyökereikhez, család-
juk krónikájához. A pályázat 
feltételei: horvát nemzetiségi 
gyökerek és harmadik kerü-
leti lakcím vagy tartózko-
dási cím. A pályázat leadási 
határideje: 2023. szeptember 
30. Terjedelme: minimum 2 
gépelt oldal. A pályaműveket 
az obudaihorvatok@gmail.
com címre várják. A pályá-
zat kiírói kérik, hogy a be-
küldő nevét, lakcímét, szüle-
tési idejét és helyét, valamint 
a horvát családi szál publi-
kus adatait szintén tüntesse 
fel beadványában. Minden 
pályázat, amely a feltételek-
nek megfelel, jutalmazásban 
részesül.

Írópályázat  
horvát 
nemzetiségű 
óbudaiaknak

Meghalt 
Kiss Imre
Életének 68. évében el-
hunyt Kiss Imre, a III. ke-
rületi Magyar Kereskedelmi 
és Vendéglátóipari Múzeum 
(MKVM) korábbi igazgató-
ja. Kiss Imre 1956-ban szü-
letett Budapesten, z ELTE 
BTK régészet-sémi filológia 
szakán diplomázott. 2004-
től 2020-ig volt az MKVM 
igazgatója. Vezetése alatt 
2014-ben az Év Múzeuma 
lett az MKVM. Életútjáért 
a muzeológusoknak ado-
mányozható legmagasabb 
állami szakmai kitüntetést, 
a Móra Ferenc-díjat kapta 
meg 2020-ba. 2021-ben, már 
nyugdíjba vonulása után, 
Óbuda Kulturájáért Díjjal 
ismerték el a kerületért vég-
zett áldozatos munkáját. 

A kerület kulturális éle-
téért végzett munkájáért 
Óbuda-Békásmegyer örökké 
hálás lesz neki, az önkor-
mányzat osztozik a család 
fájdalmában. 
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Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53.  
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves 
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK,  
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig!  (akár hibásat is)

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 
 180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is) 
Törtezüst, fazonezüst:  

300–1200 Ft/g

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla,  
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, 
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák  
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László,  
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár,  
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

VÁSÁROLUNK SZÍNES, RÉGI  
EOZINMÁZAS KÖRPECSÉTES  

ZSOLNAY PORCELÁNT! Töröttet is!  
300 000–3 000 000 Ft-ig mérettől függően

ZSOLNAY ÉTKÉSZLETET  
VÁSÁROLUNK 

1930-as 
évek

1898– 
1910-ig

ÚJ EOZINOS ZSOLNAY KERÁMIÁT
VÁSÁROLUNK! 5000-50 000 Ft-ig!

150 000-200 000 Ft-ig!

Herendi porcelánt  
készpénzért vásárolok!

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

GONDOZÓT KERESÜNK  
III. KERÜLETI  
NYUGDÍJASHÁZBA
NAPI 12 ÓRÁS  
MUNKARENDBE

A Házi Segítségnyújtó Szolgálat célja, hogy az otthonukban élő, 
a koruk és egészségi állapotukmiatt önmaguk ellátására át-
menetileg nem, vagy kevésbé képes nyugdíjas embereknek 
könnyebbé tegye a mindennapjait.

FELADATOK
• Segítség az önálló életvitel fenntartásában (gyógyszer be-
adás, gyógyszer kiváltás, étkeztetés, bevásárlás max. 5kg-ig 
a legközelebbi boltból),
• Segítség a személyi és környezeti higiéné megtartásában 
(fürdetés, mosdatás, ágyazás, közvetlen környezet rendbetétele),
• Az ellátottak mentális és pszichés állapotának figyelemmel kísérése, 
segítő kapcsolat kialakítása,
• A havi térítési díjak beszedésében való közreműködés,
• Pontos és naprakész dokumentáció vezetése.

AMIT MI NYÚJTUNK
• Egy elhivatott és összetartó csapat
• Rugalmas munkaidő
• Családbarát munkahely
• Havi BKV bérlet
• Éves egyszeri munkaruha juttatás

MUNKAIDŐ: Hétfőtől-péntekig 8-16h

SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
szociális ápoló-gondozó, vagy egészségügyi végzettség

JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email címen.
Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/munkaügy telefonszámon lehet.

GONDOZÓ-ÁPOLÓ
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ 
SZOLGÁLATBA
NAPI 8 ÓRÁS MUNKARENDBE

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata a kerületben 
6 nyugdíjasházat működtet, amelyekben önálló 
életvitel fenntartására képes nyugdíjas emberek 
élnek, azonban az Óbudai Szociális Szolgáltató Intéz-
mény 24 órás nővérszolgálatot biztosít számukra.

FELADATOK
• Szakképesítésének megfelelően a gondozási-ápolási feladatokat végez: gyógy-
szerelés, gyógyszerfeliratás, vérnyomásmérés, súlymérés, vércukor ellenőrzés, 
pszichés gondozás
• Szükség esetén segíti az ellátottak személyi higiéniáját. 
Pl: ágyazás, ágyneműcsere.
•  Az ellátottak testi-lelki ápolása, személyi higiéniájával kapcsolatos feladatok el-
látása.  
•  Közreműködés az ápolási, illetve gondozási tervek elkészítésében, vezeti a gondo-
zási-ápolási dokumentációját.

AMIT MI NYÚJTUNK
• Egy elhivatott és összetartó csapat
• Családbarát munkahely
• Éves egyszeri munkaruha juttatás

SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG
Szociális gondozó-ápoló, vagy egészségügyi végzettség

JELENTKEZÉS
Fényképes, szakmai önéletrajz és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu email címen.

MUNKAVÉGZÉS HELYE
1033 Budapest, Harrer Pál u. 4
1033 Budapest, Szérűskert u. 39.
1038 Budapest, Viziorgona u. 12.


